

तापमान
अधिकतम : 26°C
न्यूनतम : 16°C

संवेदन
74,602.12
22,547.55

शुद्धि
89,070
98,000

shahtimes2015@gmail.com

खबरें सुनाता नहीं, छपाता है

शाह टाइम्स



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
मुफ्त पढ़ें E-paper

नई दिल्ली, गुरुवार 27 फरवरी 2025 राष्ट्रीय संस्करण: वर्ष 22 अंक 333 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

www.shahtimesnews.com

माघ फाल्गुन पक्ष 13 विक्रमी सम्वत् 2081

28 श्रावण 1446 हिजरी

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वारी, मुद्राबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित

संगमनगरी प्रयागराज में 45 दिवसीय महाकुंभ का समापन

प्रयागराज, वार्ता

उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में 13 जनवरी को शुरू हुए महाकुंभ 2025 का 45 दिन बाद 26 फरवरी को महाशिवरात्रि के अमृत स्नान के साथ अंत हो गया।

45 दिनों में संगम में डुबकी लगाने की पावन कामना लिए 66 करोड़ से अधिक लोग प्रयागराज पहुंचे। अंतिम दिन शाम छह बजे तक मेला प्रशासन ने 1.44 करोड़ श्रद्धालुओं के संगम में डुबकी का दावा किया। यह आयोजन अपने आप में कितना विशाल था, इसका अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि यूपी सरकार ने महाकुंभ की अवधि के लिए श्रद्धालुओं की सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए महाकुंभ क्षेत्र को अलग जिला तक घोषित कर दिया। चार हजार हेक्टेयर से

66.1 करोड़ श्रद्धालुओं ने त्रिवेणी में लगाई आस्था की डुबकी

ज्यादा क्षेत्र में फैले इस महाकुंभ नगर के 25 सेक्टरों में हर वो व्यवस्था की गई, जिससे श्रद्धालुओं को कोई दिक्कत न हो। आयोजन खत्म होने के साथ ही श्रद्धालुओं का प्रयागराज से लौटना जारी है। हालांकि, बीते 45 दिनों में कई ऐसी चीजें देखने को मिलीं, जो कि भक्तों के दिलों में लंबे समय तक ताजी रहेंगी। फिर चाहे वह शाही स्नानों के वावजूद प्रयागराज में हर दिन करोड़ों लोगों के जुटने और इसके चलते जाम की स्थिति पैदा होने की घटनाएं हों या महाकुंभ में एक के बाद एक बाबाओं के वायरल होने की।



दो मई को खुलेंगे बाबा श्री केदारनाथ धाम के कपाट

शाह टाइम्स संवाददाता

ऊखीमठ। द्वादश ज्योतिर्लिंगों में अग्रणी व पर्वतराज हिमालय की गोद में बसे भगवान केदारनाथ के कपाट खोलने की तिथि महाशिवरात्रि पर्व पर शीतकालीन गद्दीस्थल आंकारेश्वर मंदिर में पंचांग गणना के अनुसार घोषित कर दी गई है।

भगवान केदारनाथ के कपाट 2 मई को अमृत बेला पर प्रातः 7 बजे वृश्चिक लग्न में ग्रीष्म काल के लिए विधि-विधान से खोले जाएंगे, जबकि केदारपुरी के क्षेत्र रक्षक भैरवनाथ की पूजा 27 अप्रैल को शीतकालीन गद्दी आंकारेश्वर मंदिर में सम्पन्न होगी तथा 28 अप्रैल को



शीतकालीन गद्दीस्थल आंकारेश्वर मंदिर में तिथि घोषित

भगवान केदारनाथ की पंचमुखी चल विग्रह उत्सव डोली का विश्वनाथ मंदिर गुणकारी में अतिरिक्त रात्रि प्रवास होगा। महाशिवरात्रि पर्व पर भगवान केदारनाथ के -शेष पृष्ठ दो पर

चल विग्रह उत्सव डोली का विश्वनाथ मंदिर गुणकारी में अतिरिक्त रात्रि प्रवास होगा। महाशिवरात्रि पर्व पर भगवान केदारनाथ के -शेष पृष्ठ दो पर

अमेरिकी नागरिकता के लिए पांच गुना रकम चुकानी होगी
विस्तृत खबर देख-विदेश पर

वन्दे बल्लेबाजी रैंकिंग: गिल नंबर वन पर मजबूत
विस्तृत खबर खेल टाइम्स पर

गवाही की उम्र सीमा नहीं: सुप्रीम कोर्ट

सात साल की बच्ची ने अदालत में बयान देकर मां के हत्यारे पिता को उम्रकैद की सजा दिलाई

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि गवाह को कोई उम्र सीमा नहीं होती है। अगर कोई बच्चा गवाही देने में सक्षम है, तो उसकी गवाही उतनी ही मान्य होगी, जितनी किसी और गवाह की। दरअसल, कोर्ट ने 7 साल की बच्ची की गवाही के आधार पर हत्यारे पिता को दोषी ठहराते हुए उम्रकैद की सजा सुनाई है। बच्ची ने अपने पिता को मां की हत्या करते देखा था। जस्टिस जेजी पारदीवाला और जस्टिस मनोज मिश्रा की बेंच ने मध्य प्रदेश हाईकोर्ट के उस आदेश को खारिज कर दिया, जिसमें आरोपी को बरी कर दिया गया था। साथ ही लड़की का बयान खारिज कर दिया गया था।

मामला 15 जुलाई 2003 का है। मध्य प्रदेश के सिंधराई गांव में पति बलवीर सिंह ने पत्नी बीरेंद्र कुमारी की हत्या की थी। बलवीर सिंह पर आरोप था कि उसने अपनी पत्नी को गला घोटकर कर मार दिया और अपनी बहन की मदद से आधी रात में उसका अंतिम संस्कार कर दिया। अंतिम संस्कार की जानकारी मृतक महिला के रिश्तेदार भूरा सिंह को लग गई, जिसके बाद घटना की शिकायत पुलिस में की। इस घटना की सबसे बड़ी गवाह मृतक की बेटे रानी

जमीन मालिक को अनिश्चितकाल तक जमीन के उपयोग से वंचित नहीं रखा जा सकता

नई दिल्ली। किसी भूस्वामी को अनिश्चित काल तक भूमि के उपयोग से वंचित नहीं किया जा सकता। सुप्रीम कोर्ट ने एक मामले की सुनवाई करते हुए बुधवार को यह टिप्पणी की। न्यायमूर्ति जेबी शीर्ष अदालत ने बॉम्बे हाईकोर्ट के आदेश को किया खारिज

पारदीवाला और न्यायमूर्ति आर महादेवन की पीठ ने बोम्बे उच्च न्यायालय के आदेश को खारिज करते हुए यह टिप्पणी की। अदालत ने कहा कि भूमि मालिक को वर्षों तक भूमि के उपयोग से वंचित नहीं रखा जा सकता। एक बार जब किसी भूमि मालिक पर किसी विशेष तरीके से भूमि का उपयोग न करने का प्रतिबंध लगा दिया जाता है, तो उक्त अदालत मामले को खारिज कर दिया और परिस्थितियों में जरूरत होने पर कर सकता है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि बच्चों को गवाह के तौर पर खतरनाक माना जाता है, क्योंकि वे आसानी से किसी के बहकावे (ट्यूटिंग) में आ सकते हैं। अदालतों को इस तरह की संभावनाओं

प्रतिबंध को अनिश्चित काल तक खूला नहीं रखा जा सकता। पीठ ने महाराष्ट्र क्षेत्रीय और नगर नियोजन अधिनियम, 1966 की धारा 127 का हवाला देते हुए कहा कि पिछले 33 वर्षों से विकास योजना में भूखंड को आरक्षित रखने का कोई मतलब नहीं रहता। अदालत ने कहा कि प्राधिकरण ने न केवल मूल मालिकों को भूमि का उपयोग करने की अनुमति नहीं दी, बल्कि अब खरीदारों को भी भूमि का उपयोग करने की अनुमति नहीं दी जा रही है। पीठ ने कहा कि महाराष्ट्र क्षेत्रीय एवं नगर नियोजन अधिनियम, 1966 की धारा 126 के तहत भूमि अधिग्रहण के लिए कानून में दस वर्ष की अवधि प्रदान की गई है। महाराष्ट्र अधिनियम 42/2015 द्वारा संशोधन से पहले भूमि अधिग्रहण के लिए नोटिस देने के लिए भूमि मालिक को एक अतिरिक्त वर्ष दिया गया है।

का खारिज करना चाहिए। अगर कोर्ट जांच के बाद पाता है कि बच्चे के साथ न तो ट्यूटिंग की गई और न ही प्रांशिक्यून द्वारा बच्चे के गवाही के लिए इस्तेमाल की कोशिश की गई है, तो कोर्ट फैसला देते समय बच्चों की गवाही पर धोखा कर सकता है।

दोषी नेताओं पर आजीवन बैन उचित नहीं: केंद्र सरकार

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। केंद्र सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में दोषी विधायकों-संसदों के चुनाव लड़ने पर आजीवन प्रतिबंध लगाने की मांग वाली याचिका का विरोध किया है।

केंद्र ने जवाब दाखिल करते हुए कहा कि इस तरह की अयोग्यता लागू करना पूरी तरह संसद के अधिकार क्षेत्र में है। केंद्र ने कहा कि याचिका की मांग कानून को दोबारा लिखने या संसद को किसी खास तरीके से कानून बनाने का निर्देश देने के जैसी है। ये पूरी तरह से न्यायिक समीक्षा की शक्तियों के विपरीत है। अधिवक्ता अश्विनी कुमार उपाध्याय ने याचिका में मांग की है कि देश में 'सांसदों-विधायकों' को खिलाफ क्रिमिनल केसों को जल्द खत्म करने के अलावा दोषी राजनेतों पर आजीवन

सुप्रीम कोर्ट में कहा छह साल काफी हैं, यह संसद के अधिकार क्षेत्र में आता है

प्रतिबंध लगाया जाए। केंद्र ने कहा कि आजीवन अयोग्यता वह अधिकतम पैनाल्टी है जो प्रावधानों के तहत लगाई जा सकती है। ऐसा अधिकार संसद के पास है। यह कहना अलग है कि एक शक्ति मौजूद है और यह कहना दूसरी बात है कि इसका हर मामले में अनिवार्य रूप से प्रयोग किया जाना चाहिए। सुप्रीम कोर्ट में केंद्र ने कहा कि याचिकाकर्ता के उदाए मुद्दों का असर व्यापक है, जो साफ तौर पर संसद की विधायी नीति के अंदर आते हैं। इस संबंध में खिलाफ क्रिमिनल केसों को जल्द खत्म करने का निर्देश देना केंद्र सरकार के अधिकार क्षेत्र में आता है।

मेरठ में मुठभेड़, एक लाख का इनामी जितेंद्र ढेर

शाह टाइम्स ब्यूरो

मेरठ। उप में मेरठ जिले के मुधाली क्षेत्र में बुधवार को स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) की गौतमबुद्ध नगर इकाई और मेरठ पुलिस ने मुठभेड़ में कुख्यात लॉरेंस बिश्नोई गिरोह के एक सक्रिय सदस्य को मारा गया।

एक आधिकारिक प्रवक्ता ने बुधवार को यहां बताया कि मुठभेड़ में एसटीएफ के दो जवान भी घायल हो गए, जिन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। उन्होंने कहा कि 22 अक्टूबर 2023 को लॉरेंस बिश्नोई गैंग के सदस्य और कान्ट्रिब्यूट किलर जितेंद्र उर्फ जीतू ने अपने साथियों के साथ मिलकर गाजियाबाद जिले में प्रमोद कसाना की गोली मारकर हत्या कर दी थी। प्रवक्ता ने बताया कि जीतू तभी से फरार था, जिसके बाद पुलिस आपुत्तालय स्तर



कुख्यात लॉरेंस बिश्नोई गिरोह का सक्रिय सदस्य था मारा गया बदमाश

पर 2023 में उसकी गिरफ्तारी पर एक लाख रुपये का इनाम घोषित किया गया था। हरियाणा पुलिस को ओर से भी उस पर 5,000 रुपये का इनाम घोषित है। प्रवक्ता ने बताया कि मंगलवार रात एसटीएफ टीम को -शेष पृष्ठ दो पर

केजरीवाल को पंजाब से राज्यसभा भेजने की तैयारी
नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) ने लुधियाना पश्चिम विधानसभा उप-चुनाव में राज्यसभा संसद और उद्योगपति संजीव अरोड़ा को उम्मीदवार बनाया है। 'आप' के राष्ट्रीय महासचिव संदीप पाठक ने बुधवार को श्री अरोड़ा को लुधियाना पश्चिम विधानसभा उप-चुनाव में उम्मीदवार बनाए जाने की घोषणा की। श्री अरोड़ा को उप-चुनाव में उम्मीदवार बनाए जाने से इस बात की चर्चा और तेज हो गई है कि क्या आम आदमी पार्टी उनको जगह राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को पंजाब से राज्यसभा भेजेगी? हालांकि पार्टी ने इन अटकलों को खारिज किया है। गौतमबुद्ध नगर इकाई के लुधियाना पश्चिम में 'आप' के विधायक रहे गुरप्रीत गोगी की पिछले महीने मौत हो गई थी।

सीमा पर घुसपैठ की कोशिश नाकाम घुसपैठिया ढेर जम्मा
पठानकोट सेक्टर में अंतर्राष्ट्रीय सीमा (आईसी) पर बीएसएफ के सतर्क जवानों ने बुधवार सुबह घुसपैठ की कोशिश को नाकाम कर दिया। जम्मू स्थित बीएसएफ के प्रवक्ता ने यहां कहा कि सुबह-सुबह, सैनिकों ने पठानकोट सीमा क्षेत्र के तारापतन की सीमा चौकी में अंतर्राष्ट्रीय सीमा के चार एक सदिग्ध गतिविधि देखी, और एक घुसपैठिए को सीमा पार करते देखा गया। उन्होंने कहा कि सतर्क सैनिकों ने उसे चुनौती दी, लेकिन उसने कोई ध्यान नहीं दिया और आगे बढ़ता रहा। बीएसएफ जवानों ने खतरों को भांपते हुए घुसपैठिए को मार गिराया।

मणिपुर में जनता ने 87 हथियारों के साथ किया सरेंडर
इंफाल पूर्व, बिष्णुपुर, थोबल, कांगपोकपी, जिरीवाम और इंफाल पश्चिम जिलों में पिछले 24 घंटों के दौरान जनता ने स्वेच्छा से कुल 87 विभिन्न प्रकार के हथियार, गोला-बारूद और अन्य विविध वस्तुएं पुलिस के समक्ष समर्पण किए हैं। पुलिस ने बुधवार को यह जानकारी दी।

बदमाशों को सिखाएं कानूनी सबक: मुख्यमंत्री योगी

गोरखपुर, वार्ता

उप के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ विश्व के सबसे बड़े आयोजन प्रयागराज महाकुंभ के आखिरी स्नान पर्व महाशिवरात्रि पर बुधवार को तड़के से ही ऑनलाइन निगरानी करते रहे। साथ ही वह सुबह जनता दर्शन में आए लोगों से मिलकर उनकी समस्याएं सुनीं तथा अधिकारियों को बदमाशों को कानूनी सबक सिखाते को निर्देश भी दिए।

जनता दर्शन में उन्होंने करीब 200 लोगों से मुलाकात की। उन्होंने सबको आश्वस्त किया कि सरकार किसी के साथ अन्याय नहीं होने देगी। सबके प्रार्थना पत्रों को संबंधित अधिकारियों को संदर्भित करते हुए

उप के सीएम ने महाकुंभ के अंतिम स्नान की सवेरे से ही ऑनलाइन निगरानी की

त्वरित निस्तरण का निर्देश देने के साथ मुख्यमंत्री ने लोगों को भरोसा दिलाया कि सरकार हर पीड़ित की समस्या का समाधान करने के लिए दृढ़ संकल्पित है। उन्होंने अधिकारियों को यह भी हिदायत दी कि किसी की जमीन पर अवैध कब्जा करने वाले कर्मजोरों को उजाड़ने वाले किसी भी सूत्र में बखोरे न जाएं। उनके खिलाफ कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देशित किया कि जन समस्याओं का समाधान शीघ्रता से किया जाए।

एक महीने और बढ़ाया जाए महाकुंभ - अखिलेश लखनऊ। अखिलेश यादव ने कहा कि मुख्यमंत्री योगी अमर्यादित और अलोकतांत्रिक भाषा का प्रयोग करते हैं। इस सरकार ने किसानों, नौजवानों, महिलाओं, व्यापारियों और विपक्षी दलों के नेताओं को अपमानित और बदनाम करने का अभियान चलाया। अब तो हद हो गई है कि मुख्यमंत्री महाकुंभ की भगदड़ में मरने वाले लोगों को परिश्रमों की मदद करने के बजाय उन्हें अपमानित करके उनका दर्द बढ़ा रहे हैं।

बिहार में नीतीश मंत्रिमंडल का विस्तार, भाजपा के सात विधायक बने मंत्री

पटना। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बुधवार को इस वर्ष होने वाले विधानसभा चुनाव को ध्यान में रखकर अपने मंत्रिमंडल का विस्तार करते हुए भाजपा कोटे से सात विधायकों को मंत्री बनाया है। राज्यपाल आरिफ मोहम्मद खान ने बुधवार को यहां राजभवन में आयोजित एक सादे समारोह में नए मंत्रियों को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस दौरान मुख्यमंत्री नीतीश कुमार, विधानसभा अध्यक्ष नंद किशोर यादव, उपमुख्यमंत्री स्मार्ट चौधरी, मंत्रिमंडल के अन्य सहयोगी और वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे। मंत्री पद की शपथ लेने वालों में दरभंगा नगर से विधायक संजय सरावगी, बिहार शरीफ से डा. सुनील कुमार, दरभंगा के जाले विधानसभा क्षेत्र से विधायक जीवेश मिश्रा, मुजफ्फरपुर के साहेबगंज से विधायक राज कुमार सिंह, सीतामढ़ी के रीग से विधायक मोतीलाल प्रसाद, अररिया के सिकटी से विधायक विजय कुमार मंगल और अमनौर से विधायक कृष्ण कुमार मंडू शामिल हैं। नवनियुक्त मंत्री मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली राजग सरकार में भाजपा कोटे से आए हैं।

केंद्र ने मुकदमों पर 10 साल में 400 करोड़ से ज्यादा किए खर्च

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। केंद्र सरकार ने पिछले 10 साल में अदालतों में मुकदमे लड़ने पर 400 करोड़ रुपये से ज्यादा खर्च किए हैं। फाइनेंशियल ईयर 2023-24 में मुकदमेबाजी पर सरकार ने 66 करोड़ रुपये खर्च किए। ये खर्च इससे ठीक पहले के वित्त वर्ष की तुलना में 9 करोड़ रुपये से ज्यादा था। संसद के बजट सत्र में सरकार ने लोकसभा में एक सवाल के जवाब में कुछ आंकड़े शेर किए थे।

सरकार के जवाब के मुताबिक, 2014-15 से मुकदमेबाजी पर होने वाले खर्च में इजाफा हुआ है। इनमें दो वित्त वर्ष कोरोनाकाल से गुजरे। सरकार के जवाब के मुताबिक, 2014-15 में मुकदमेबाजी पर 26.64 करोड़ रुपये खर्च हुए। 2015-16 में ये खर्च 37.43 करोड़ रुपये रहा। सरकार ने

सरकार ने लोकसभा में आंकड़े किए शेर

2014-15 और 2023-24 के बीच मुकदमों पर 409 करोड़ रुपये से ज्यादा खर्च किए हैं। विधि मंत्री अर्जुन राम मेघवाल ने इस महीने की शुरुआत में राज्यसभा में एक अन्य सवाल के लिखित जवाब में कहा कि अदालतों में लंबित करीब 7 लाख मामलों में सरकार पक्षकार है। इसके साथ ही अकेला वित्त मंत्रालय करीब 1.9 लाख मामलों में वादी है। सरकार ने लोकसभा में एक सवाल के जवाब में बताया था कि वो एक राष्ट्रीय वाद नीति पर काम कर रही है। इसमें लंबित मामलों के समाधान में तेजी लाने का प्रयास किया जाएगा। प्रस्तावित नीति के ड्राफ्ट पर आखिरी फेसला लेने के लिए इसे मंत्रिमंडल के सामने रखा जाएगा। इस नीति का मसौदा कई साल से तैयार हो रहा है। अलग-अलग सरकारें इसकी रूपरेखा पर चर्चा करती रही

हैं। उधर, केंद्रीय मंत्री सर्बानंद सोनोवाल ने बुधवार को बड़ी जानकारी दी। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार अगले 5 साल में अरम में वादखेज और इससे जुड़े बुनियादी ढांचे पर 4,800 करोड़ रुपये खर्च करेगी। ये पैसा जहाज मरम्मत सुविधा, बंदरगाहों के लिए सड़कों का निर्माण और टर्मिनल के विकास जैसे कार्यों पर खर्च होगा।



हज और उमराह

बिस्मिल्लाह

दूर एण्ड ट्रेवल्स (वधेडू वाले)

हज, उमराह, ज़ियारत

25 अप्रैल 2025 उमराह टूर RS. 75,000/- 20 दिन

फुल रमजान उमराह पैकेज RS. 1,20,000/-

मक्का होटल : 650 मीटर जोरत मानसिया और हुसैन मोददा सीमीलर

मदीना होटल: 800 मीटर पीओसीओ अल मदीना और अल फिस्टोस सीमीलर

डाइरेक्ट फ्लाइट

होटल में रहना, खाना व ज़ियारत मज़ीद जागकारी व बुकिंग के लिए राबता करें!

हाजी आलम - 9756508234

एयर टिकट, टूरिस्ट एण्ड विजनेस वीज़ा के लिए सम्पर्क करें!

मुजफ्फरनगर ऑफिस
मिकट सस्टव गेट चौक, एलाफत अली खान मार्केट, रूडकी रोड, मुजफ्फरनगर
0131-2644200, 7017145399, 8534039577

दिल्ली ऑफिस
1-एफ, बिल्डिंग सेकण्ड फ्लोर, भरत नगर, ब्यू फ्रेंड्स कॉलोनी, नई दिल्ली-110025
011-41251668, 9821106157

E-mail: bismillah786@gmail.com
www.bismillahaourtandtravels.com info@bismillahaourtandtravels.com

महाशिवरात्रि में जलाभिषेक के लिए उमड़ा आस्था का सेलाब

गाजियाबाद। दूधेश्वर बाबा की जय... हर हर महादेव... के जयकारों से आज पुराना शहर गाजियाबाद शिवभक्ति से सराबोर है। आस्था का एक ऐसा सेलाब प्राचीन सिद्धपीठ दूधेश्वर नाथ के बाहर उमड़ा कि एहसास हो गया हिंदू समाज के लिए ये प्राचीन मंदिर कितनी आस्था रखता है। हालांकि देर रात से ही श्रद्धालुओं की भीड़ मंदिर पर लग गई थी। लेकिन जैसे-जैसे दिन निकला श्रद्धालुओं की तादात बढ़ती गई। स्थिति यह है कि मंदिर के मुख्य द्वार से लेकर घंटाघर चौराहे तक श्रद्धालुओं का जमघट है।



महंत नारायण गिरी ने बताया कि महाशिवरात्रि पर शिव चौदस के दिन के लिए ब्रह्म मुहूर्त 11.08 बजे शुरू हुआ है। जो कल सुबह तक रहेगा।

उन्होंने बताया कि श्रद्धालुओं को सुगमता से दर्शन हों, वो भगवान दूधेश्वर का जलाभिषेक करें इसके लिए सैकड़ों की तादात में दूधेश्वर सेना के कार्यकर्ता भी पुलिस के साथ व्यवस्थाएं बनाते हैं। महंत नारायण गिरी ने बताया कि हरिद्वार से कांवड़ लेकर आने वालों के लिए अलग से इंतजाम किए गए हैं। उनके लिए हाजिरी का जल सीधे चढ़ाने की व्यवस्था की गई है ताकि उन्हें इंतजार नहीं करना पड़े। चौदस का जल चढ़ाने तक कार्वाडियों को दहरने के लिए आसपास के कंपों में इंतजाम किए गए हैं ताकि उन्हें किसी तरह की समस्या न हो।



काले जल चढ़ाने तक कार्वाडियों को दहरने के लिए आसपास के कंपों में इंतजाम किए गए हैं ताकि उन्हें किसी तरह की समस्या न हो।

भाजपा ने किया केंद्रीय बजट संगोष्ठी का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता गाजियाबाद। भाजपा ने मोहन नगर स्थित आईटीएस कॉलेज के सभागार में केंद्रीय बजट को लेकर संगोष्ठी का आयोजन किया। मुख्य वक्ता के रूप में पहुंचे योगी सरकार के स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री नरेन्द्र कश्यप ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारंभ कर केंद्रीय बजट पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि केंद्रीय बजट विकसित भारत की दिशा तय करने वाला बजट है। 50 लाख 65 हजार करोड़ के बजट से विकसित भारत के संकल्प को निश्चित रूप से नए पंख लोंगे। केंद्र सरकार ने बजट 2025-2026 में हर नागरिक का ध्यान रखा है। बजट के लक्ष्य में विकसित भारत 2047 का रोड मैप बनाया गया है। देश का बजट बुनियादी और आर्थिक इन्फ्रास्ट्रक्चर को मजबूत करने वाला है। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार का बजट महिलाओं, किसानों, गरीबों और युवाओं के उज्वल भविष्य की दिशा में महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाला साबित होगा। नई कर व्यवस्था में 12 लाख रुपये तक की वार्षिक आय पर कोई आयकर स्लैब लागू नहीं होना मध्यम वर्ग को सीधा लाभ देगा। महानगर अध्यक्ष एवं सदर विधायक संजीव शर्मा ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में कहा कि बजट पूरी तरह से लोक कल्याणकारी है, जिसमें सर्वोपयोगी विकास की अवधारणा समाहित है। उन्होंने मंचा. सिन सभी अतिथियों, महानगर पदाधिकारियों, मोर्चा टीम, पार्षद गण, मंडल अध्यक्ष एवं उनकी टीम के संगोष्ठी में पधारने पर आभार जताया। संगोष्ठी का संचालन महानगर उपाध्यक्ष रनीता सिंह ने किया। केंद्रीय बजट संगोष्ठी में मुख्य वक्ता के रूप में महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा, क्षेत्रीय उपाध्यक्ष मानसिंह गोस्वामी, सदर एसपी सिंह, बलदेव राज शर्मा, अशोक गोयल, राजेश्वर प्रसाद, अमरदत्त शर्मा, महेश अग्रवाल, बृजेश्वर निम्मी ने भी बजट के खास बिंदुओं पर अपने विचार प्रस्तुत किए। कार्यक्रम में अन्य मंचा. सिन पदाधिकारियों में महानगर महामंत्री पप्पू पहलवान, महामंत्री गोपाल अग्रवाल, कार्यक्रम संयोजक सुशील गौतम, उपाध्यक्ष बाबी त्यागी, ओबीसी मोर्चा प्रदेश मीडिया प्रभारी सौरभ जायसवाल, महानगर मीडिया प्रभारी प्रदीप चौधरी, मंडल अध्यक्ष भूपण सिंह चौहान आदि उपस्थित रहे।



शिवरात्रि के पावन पर्व पर किया गया विकास कार्यों का शुभारंभ



शाह टाइम्स संवाददाता साहिबाबाद। शिवरात्रि के पावन पर्व पर कौशांबी स्थित शिवा. लिंक कैलाश त्रिशूल और नगर निगम के सहयोग से सौंदर्य करण कार्य का शुभारंभ क्षेत्रीय पार्षद कुसुम गोयल एवं पूर्व पार्षद डॉ मनोज गोयल द्वारा किया गया। इस जगह पर आई लव यू कौशांबी के नाम से एक लोगों लगाया गया और पौधे लगाए गए हैं। इस अवसर पर पार्षद द्वारा बताया गया क्षेत्र में निरंतर विकास कार्य हो रहे हैं डारबर से लेकर

आनंद विहार तक और जयपुरिया होते हुए उदयगिरि टावर से ईडीएम मार्ग तक सीएम ग्रीड में कार्य होना है दो फाउण्डेशन कौशांबी के मुख्य मार्ग में जल्दी लगने वाले हैं जयपुरिया से लेकर आनंद विहार रोड पर काफी समय से अंधेरा रहता है वहां भी नए खंभे और लाइट जल्दी लगने वाले हैं क्षेत्र के नागरिकों द्वारा कौशांबी में निरंतर चल रहे विकास कार्यों के लिए पार्षद की सहना की गई। इस अवसर पर लता सिंगल

असिस्टेंट कमिश्नर बनने पर यथार्थ चौधरी का हुआ भव्य स्वागत

शाह टाइम्स संवाददाता मोदीनगर। विधानसभा क्षेत्र के गांव फफराना के युवा यथार्थ चौधरी ने संघ लोक सेवा आयोग की परीक्षा में शानदार सफलता प्राप्त कर कर्मचारी भविष्य निधि संगठन विभाग में असिस्टेंट कमिश्नर के पद पर चयनित होकर पूरे क्षेत्र का नाम रोशन किया है। इसी उपलब्धि के हासिल करने पर बुधवार को ग्रामवासियों ने यथार्थ का स्वागत किया व बधाई दी। वर्तमान में रेलवे में जूनियर अकाउंट्स असिस्टेंट के रूप में कार्यरत यथार्थ चौधरी ने अपनी इस उपलब्धि का सम्पूर्ण श्रेय अपने मामा गुलशन कुमार को दिया है, जिनके मार्गदर्शन और अथक प्रयासों से यह सफलता संभव हो सकी। यथार्थ चौधरी ने अपनी स्कूल शिक्षा टीआरएम पब्लिक स्कूल, मोदीनगर से पूरी की। अपनी सफलता पर खुशी जाहिर करते हुए यथार्थ चौधरी ने कहा, "यह केवल मेरी मेहनत का नतीजा



मोदीनगर से पूरी की। अपनी सफलता पर खुशी जाहिर करते हुए यथार्थ चौधरी ने कहा, "यह केवल मेरी मेहनत का नतीजा

नहीं है, बल्कि मेरे परिवार, शिक्षकों और विशेष रूप से मेरे मामा गुलशन कुमार की प्रेरणा और आशीर्वाद का परिणाम है। उनकी मेहनत और

समर्थन के बिना यह सफर मुश्किल होता।" उनकी इस उपलब्धि पर गांव और क्षेत्र में हर्ष का माहौल है। परि. जनों, शिक्षकों और शुभचिंतकों ने उन्हें शुभकामनाएं दीं। उनकी सफलता युवाओं के लिए प्रेरणास्रोत है कि यदि सही दिशा और परिश्रम से कार्य किया जाए, तो कोई भी लक्ष्य असंभव नहीं। यथार्थ चौधरी के गांव पहुंचने पर पब्लिक स्वागत किया गया, जिसमें कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे। स्वागत समारोह में महिंद्रा सिंह, सुरेंद्र सिंह, अतुल प्रधान, मोहित कुमार, दादा वैद्यनाथ, सोनू कुमार, डॉ. आशु बाबा, आशु चौधरी, शुभम चौधरी, कर्तिक चौधरी, शंकी चौधरी, अशु शर्मा, प्रशांत सेहरावत, विजय कुमार, अंकुर, अंकित चौधरी, मुनेश कुमार, विभव कुमार, संदीप कुमार और निवृत्त फफराना सहित कई लोग मौजूद रहे और उन्होंने यथार्थ चौधरी को शुभकामनाएं दीं।

पूर्व विधायक की सरकार से मुआवजे की मांग मृतकों को 50, घायलों को मिलें 10 लाख रुपये



हादसे में मरने वाली महिला का फाइल फोटो और निजी अस्पताल में घायलों को देखने के लिए लगी भीड़

गाजियाबाद। नगर विकास निगम द्वारा संचालित इलेक्ट्रॉनिक सिटी बस से हुए हादसे में जहां दोनों मृतकों की शिनाख्त हो गई है, वहीं तीन घायलों की भी पहचान कर ली गई है। हादसे की हालत भी नाजूक है। उधर, घटना की जानकारी मिलने पर मौके पर पहुंचे पूर्व विधायक ने प्रदेश सरकार से मृतकों को 50-50 लाख और घायलों के परिजनों को 10-10 लाख की आर्थिक सहायता दिए जाने की मांग की है। इस घटना के शिकार कुल छह लोग हुए हैं। सभी मृतकों और घायलों की पहचान हो गई है। इनमें गाजियाबाद के अलावा हापुड़ और गौतमबुद्धनगर जिले के रहने वाले लोग हैं। मरने वालों में रेशमा (40 वर्ष), निवासी जाकिर कॉलोनी, थाना मसूरी, गाजियाबाद। चुनमुन (3 वर्ष),

निवासी देहरा, थाना धौलाना, जिला हापुड़ तथा घायलों में मुस्तकौम (35 वर्ष), निवासी कैला भट्टा, गाजियाबाद। आरिफ (38 वर्ष), निवासी फलिदा बांगर, गौतम बुद्ध नगर। राहिला (32 वर्ष), निवासी देहरा, थाना धौलाना, जिला हापुड़। आयशा (14 वर्ष), निवासी देहरा, थाना धौलाना, जिला हापुड़ हैं। घटना की सूचना मिलते ही धौलाना के पूर्व विधायक असलम चौधरी मौके पर पहुंचे। उन्होंने उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से अपील करते हुए कहा कि मृतकों के परिजनों को 50-50 लाख और घायलों को 10-10 लाख मुआवजा दिया जाए। साथ ही, सभी घायलों के इलाज का पूरा खर्च सरकार वहन करे, क्योंकि हादसा सरकारी बस के कारण हुआ है।

डीएमई एक्सप्रेस-वे पर गलत दिशा में दौड़ा रहा था कार काटा सात हजार का चालान और गाड़ी का सीज

गाजियाबाद। डीएमई पर एक कार सोमवार शाम को 10 किमी तक विप. रीत दिशा में दौड़ी। एनएचआई के कंट्रोल रूम में कैमरों की फुटेज में कार विपरीत दिशा में दिखने पर यातायात पुलिस को सूचना भेजी गई। पुलिस ने आईपीईएम कॉलेज के सामने डीएमई एंटी प्वाइंट पर कार को रोककर सीज कर दिया और कार चालक पर क्रॉसिंग रिपब्लिक थाने में कंस दर्ज कराया है। सोमवार शाम करीब छह बजे एनएचआई कंट्रोल रूम से ट्रैफिक कंट्रोल रूम को सूचना मिली कि एक कार



छिजारीसी कट के पास विपरीत दिशा में डीएमई पर मेरठ से दिल्ली जाने वाली लेन में वापस मेरठ की तरफ दौड़ रही है। सूचना मिलते ही यातायात कर्मियों ने आईपीईएम कॉलेज के सामने डीएमई प्रवेश मार्ग पर सतर्कता बढ़ा दी। शाम करीब छह बजे कर 10

मिनट पर मारुति इग्निस कार आईपीईएम कट पर दिखाई दी। ट्रैफिक को रोक कार को पहले डीएमई से बाहर निकलवाया गया। फिर सीज करने की प्रक्रिया पूरी कर कार को क्रॉसिंग रिपब्लिक थाना परिसर में खड़ा करवाया गया। कार चालक पर ट्रैफिक पुलिस में तैनात यारोगा विमल कुमार तिवारी ने क्रॉसिंग थाने में दूसरों की जान जोखिम में डालने और खतरनाक तरीके से वाहन चलाने की धाराओं में मुकदमा दर्ज कराने के साथ ही सात हजार रुपये का चालान भी काटा है।

ट्रैफिक डायवर्जन के बाद भी शहर में लगा लंबा जाम

गाजियाबाद। महाशिवरात्रि पर्व से पहले ट्रैफिक पुलिस ने जारी करी थी ट्रैफिक एडवाइजरी फिर भी आज महाशिवरात्रि पर्व के दौरान शहर में दिखा लंबा जाम मंदिर के नजदीक अगर हापुर मोड़ तिराहे की बात करें तो वहां पर लंबा जाम देखने के लिए मिला। क्या बस, क्या कार, क्या एंबुलेंस सभी जम के अंदर फंसे हुए दिखे सिर्फ हापुड़ मोड़ से लेकर दूधेश्वर नाथ मंदिर तक की सड़क को पुलिस ने वाहनों के लिए बंद किया हुआ था इसके अलावा शहर के बाहर से शहर के अंदर से चलने वाले ट्रैफिक के लिए कोई भी नियामक नहीं बनाई गई। जहां पुलिस द्वारा मंदिर की तरफ जाने वाले किसी भी वाहन पर प्रतिबंध था वहीं शायद गाजियाबाद पुलिस शहर में चलने वाले बाकी वाहनों की तरफ ध्यान नहीं दे पाई आलम यह था कि जिस रास्ते को पार करने के लिए 5 से 7 मिनट लगते हैं उस रास्ते को पार करने के लिए लंबा इंतजार करना पड़ा।



भारतीय मजदूर संघ से जुड़े पब्लिक सेक्टर एम्प्लॉई नेशनल कंफेडरेशन का पंद्रहवां त्रिवार्षिक राष्ट्रीय अधिवेशन का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता गाजियाबाद। भारतीय मजदूर संघ से जुड़े PSENC पब्लिक सेक्टर एम्प्लॉई नेशनल कंफेडरेशन का पंद्रहवां त्रिवार्षिक राष्ट्रीय अधिवेशन धुनेश्वर उड़ीसा में किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि भारत सरकार के भारी उद्योग एवं इस्पात राज्यमंत्री भूपति राऊ श्रीनिवास वर्मा ने उद्घाटन किया। इस राष्ट्रीय अधिवेशन में भारतीय मजदूर संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष हिरण्य पांड्या, भारतीय मजदूर संघ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं पब्लिक सेक्टर इंचार्ज एस मल्लेशम, सह संगठन मंत्री पूर्वा क्षेत्र गनेश मिश्रा, भारतीय मजदूर संघ के राष्ट्रीय मंत्री एवं पार संस्तर प्रभारी रामनाथ गणेश दोनो दिन मार्गदर्शन प्राप्त हुआ। अधिवेशन की अध्यक्षता PSENC के अध्यक्ष पवन कुमार एवं संचालन



PSENC के महामंत्री आर वेंगल राव ने किया। इस राष्ट्रीय अधिवेशन में विभिन्न पब्लिक सेक्टर के लगभग 300 प्रतिनिधि शामिल हुए। जिसमें प्रमुख रूप से एनटीपीसी, अं. एन. जे. सी., नालको, बीएचईएल, एचएएल, इंडियन ऑयल, ओएनजीसी, गेल, पावरग्रिड, वीएएसएल, एमटीएएल,

ईपीएस-95 पेंशन को सभी कर्मचारियों के वार्षिक वेतन दिया जाय एवं असंगठित कर्मचारियों के न्यूनतम पेंशन राशि 1000 से बढ़ाकर 7500 रुपये किया जाय, सभी पब्लिक सेक्टर में कर्मचारियों की स्थायी भर्ती किया जाय, सर्वजनिक उपकरणों को वैश्विक बाजार से खरीद की स्वतंत्रता दिया जाय। अधिवेशन

के दूसरे दिन पब्लिक सेक्टर फंडरेशन का कार्यकारिणी आगामी तीन वर्षों के लिए सर्वसम्मति से चुनाव अधिकारी ने घोषित किया। जिसमें अध्यक्ष पवन कुमार पावर ग्रिड गुरुग्राम से, महामंत्री आर वेंगल राव एचएएल हैदराबाद से, कार्यवाहक अध्यक्ष सचिदानंद गणनायक नालको उद्योग

से, उपमहामंत्री विनोद विसे वीएचईएल भोपाल से, कोषाध्यक्ष रवि कुमार शर्मा एमटीएएल दिल्ली से, संगठन मंत्री अमर कान्त सिंह एनटीपीसी दारदी से नवीन कार्यकारिणी में निर्वाचित घोषित किये गए। भारतीय मजदूर संघ गाजियाबाद की ओर से एनटीपीसी दारदी के नेता विभाग प्रमुख गाजियाबाद अमर कान्त सिंह को भारतीय मजदूर संघ से सम्बद्ध पब्लिक सेक्टर फंडरेशन में राष्ट्रीय संगठन मंत्री का दायित्व मिलने पर गाजियाबाद विभाग सह प्रमुख विजेंद्र कुमार, जिला अध्यक्ष गाजियाबाद राजेश्वर अग्रवाल, जिला मंत्री गाजियाबाद किशन सिंह, उपाध्यक्ष के पी सिंह, उप जिलामंत्री देवेन्द्र सिंह सहित पूरी कार्यवाहक अध्यक्ष के टीम की ओर से बधाई व शुभकामनाएं दी गई।

पुरा महादेव मंदिर में उमड़ा आस्था का सैलाब

लाखों श्रद्धालुओं ने किया भगवान आशुतोष का जलाभिषेक, हर हर महादेव के लगाए जयकारे

शाह टाइम्स संवाददाता बागपत। फाल्गुन मास की महाशिवरात्रि पर्व के अवसर पर पुरा महादेव मंदिर में आस्था का सैलाब उमड़ा पड़ा। बुधवार को झंडारोहण के लाखों श्रद्धालुओं ने मंदिर पहुंचकर भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। इस दौरान जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक ने मंदिर पर आयोजित मेले को सकुशल संपन्न कराने के लिए मंदिर पर लगातार कैंप किया और सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। अधिकारियों ने संबंधितों को सुरक्षा व्यवस्था के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिये।



मंजुल बल तैनात किया गया था। इस दौरान सुरक्षा की दृष्टि से जिलाधिकारी अस्मिता लाल व पुलिस अधीक्षक अर्पित विजयवर्गीय लगातार मंदिर में परिसर में कैंप करते नजर आए। अधिकारियों ने सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया और संबंधितों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। बताया गया है कि बुधवार को शाम चार बजे तक लाखों श्रद्धालुओं ने भगवान आशुतोष का जलाभिषेक किया। मेले में सुरक्षा के व्यापक प्रबंध रहे। मेला परिसर में सुरक्षा की दृष्टि से बड़ी संख्या में पुलिस बल तैनात किया गया था। ताकि श्रद्धालुओं को किसी प्रकार की कोई परेशानी का सामना न करना पड़े। मंदिर परिसर पुरा शिव में नजर आया और चारों तरफ हर हर महादेव के जयकारे सुनाई दिये।

व्यक्ति के सारे संकट दूर होते हैं। इस स्तोत्र के पाँचों श्लोकों में क्रमशः न, म, शि, वा और य अर्थात् नमस् शिवाय है यह पूरा स्तोत्र शिवस्वरूप है। माना जाता है कि जो कोई भगवान शिव के इस पंचाक्षर मंत्र का नित्य उनके समक्ष पाठ करता है। वह भगवान शिव के पुण्य लोक को प्राप्त करता है और उनका आशीर्वाद संदेव उस व्यक्ति पर बना रहता है। भगवान आशुतोष के शिवरात्रि का महत्व इन सबसे अलग हटकर विशेष माना गया है। माना जाता है कि इस दिन भंडारी के शिवलिंग, पृथ्वी पर जहाँ कहीं भी हैं, वे, उनमें वास करते हैं। इस बार शिवरात्रि का पर्व आज मनाया जा रहा है। महाशिवरात्रि के दिन पंचाक्षर स्तोत्र का पाठ करने वाले

व्यक्ति के सारे संकट दूर होते हैं। इस स्तोत्र के पाँचों श्लोकों में क्रमशः न, म, शि, वा और य अर्थात् नमस् शिवाय है यह पूरा स्तोत्र शिवस्वरूप है। माना जाता है कि जो कोई भगवान शिव के इस पंचाक्षर मंत्र का नित्य उनके समक्ष पाठ करता है। वह भगवान शिव के पुण्य लोक को प्राप्त करता है और उनका आशीर्वाद संदेव उस व्यक्ति पर बना रहता है। भगवान आशुतोष के शिवरात्रि का महत्व इन सबसे अलग हटकर विशेष माना गया है। माना जाता है कि इस दिन भंडारी के शिवलिंग, पृथ्वी पर जहाँ कहीं भी हैं, वे, उनमें वास करते हैं। इस बार शिवरात्रि का पर्व आज मनाया जा रहा है। महाशिवरात्रि के दिन पंचाक्षर स्तोत्र का पाठ करने वाले

श्रद्धालुओं ने मंदिरों में जाकर भगवान शिव का किया जलाभिषेक

शाह टाइम्स संवाददाता बड़ौता। नगर व क्षेत्र के शिव मंदिरों में श्रद्धालुओं का सुबह से शाम तक जलाभिषेक करने के लिये तांता लगा रहा। श्रद्धालुओं ने भजन कीर्तन गाकर शिव की महिमा का गुणगान किया। क्षेत्र में सुबह से ही जलाभिषेक करने वालों की भीड़ लगी रही। कावड लोकर हरिद्वार से आने वाले शिव भक्तों ने भी अपने-अपने मंदिरों में भगवान आशुतोष पर जलाभिषेक करके मन्तव्य मांगी महाशिवरात्रि के पावन पर्व पर लाखों शिव भक्तों ने भगवान शिव का गुणगान करते हुए शिव भक्तों को प्रसाद ग्रहण कर जगह मंदिरों में भंडारे लगाकर श्रद्धालुओं ने शिव भक्तों को प्रसाद वितरण किया। शिव भक्तों ने ओम नमः शिवाय का जाप करते हुए शिवलिंग पर वेलपत्र जल दूध दही मिश्री फूलों के साथ भगवान शिव को समर्पित किया और भगवान आशुतोष का आशीर्वाद प्राप्त किया। भगवान शिव को खुश करने के लिए मंदिरों में घंटे बजाकर भगवान शिव की पूजा अर्चना की गई। शहरी क्षेत्र से लेकर ग्रामीण क्षेत्र तक शिव मंदिरों में बुधवार को बड़ी चहल पहल रही।



महाशिवरात्रि पर पंचाक्षर स्तोत्र का पाठ करने पर होते हैं संकट दूर

शाह टाइम्स संवाददाता बड़ौता। देवों के देव कहे जाने वाले भगवान शिव अपने भक्तों पर समान रूप से कृपा करते हैं और उनकी रक्षा के लिए संदेव उपस्थित रहते हैं। फिर चाहे वे भक्त, देव हों या राक्षस या फिर मानव उनकी कृपा का फल समान रूप से सबको प्राप्त होता है। भगवान शिव एक ऐसे देव हैं, जो शीघ्र प्रसन्न होते हैं। इसी कारण उन्हें आशुतोष भी कहा जाता है। शिवरात्रि के दिन, जो कोई भक्त, भगवान शिव की आराधना करता है भोले शंकर उसके सुभी दुखों को हरकर उसे सुख, प्रसन्नता और आर्थिक समृद्धि प्रदान करते हैं। कहते हैं शिवरात्रि के मौके पर किया गया रुद्राभिषेक, जप, पूजा और पाठ का फल चार पहर की पूजा के बराबर प्राप्त होता है। यूनो तो पूरे वर्ष में बारह शिवरात्रि होती हैं, यानी हर माह में शिव तेरस के दिन मासिक शिवरात्रि होती है। किंतु



फाल्गुन मास के कृष्ण पक्ष की त्रयोदशी को होने वाली महाशिवरात्रि का महत्व इन सबसे अलग हटकर विशेष माना गया है। माना जाता है कि इस दिन भंडारी के शिवलिंग, पृथ्वी पर जहाँ कहीं भी हैं, वे, उनमें वास करते हैं। इस बार शिवरात्रि का पर्व आज मनाया जा रहा है। महाशिवरात्रि के दिन पंचाक्षर स्तोत्र का पाठ करने वाले

व्यक्ति के सारे संकट दूर होते हैं। इस स्तोत्र के पाँचों श्लोकों में क्रमशः न, म, शि, वा और य अर्थात् नमस् शिवाय है यह पूरा स्तोत्र शिवस्वरूप है। माना जाता है कि जो कोई भगवान शिव के इस पंचाक्षर मंत्र का नित्य उनके समक्ष पाठ करता है। वह भगवान शिव के पुण्य लोक को प्राप्त करता है और उनका आशीर्वाद संदेव उस व्यक्ति पर बना रहता है। भगवान आशुतोष के शिवरात्रि का महत्व इन सबसे अलग हटकर विशेष माना गया है। माना जाता है कि इस दिन भंडारी के शिवलिंग, पृथ्वी पर जहाँ कहीं भी हैं, वे, उनमें वास करते हैं। इस बार शिवरात्रि का पर्व आज मनाया जा रहा है। महाशिवरात्रि के दिन पंचाक्षर स्तोत्र का पाठ करने वाले

जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने पूजा अर्चना कर किया झंडारोहण

शाह टाइम्स संवाददाता बागपत। परशुरामेश्वर महादेव मंदिर पुरा पर फाल्गुन मास की महाशिवरात्रि का प्रसिद्ध एवं ऐतिहासिक मेले में काफी संख्या में श्रद्धालु शिव भक्त कावडियां

हरिद्वार एवं विभिन्न स्थानों से पैदल पवित्र गंगाजल लेकर शिवलिंग पर जलाभिषेक करते हैं जिसमें पुरा महादेव मंदिर की मान्यता और प्राचीनता मानी जाती है और श्रद्धालु अपने गंतव्य स्थानों को प्रस्थान

बागपत से भी करते हैं। फाल्गुन मास की महाशिवरात्रि का मुख्य जलाभिषेक एवं झंडारोहण कार्यक्रम में जिलाधिकारी अस्मिता लाल व पुलिस अधीक्षक अर्पित विजय वर्गीय रहे। झंडारोहण

बजकर 8 मिनट पर हुआ पुरा महादेव मंदिर के मुख्य पुजारी जय भगवान शर्मा ने विधि विधान से पूजा अर्चना कराई शिवलिंग पर जलाभिषेक किया। जिलाधिकारी ने समस्त जनपद वासियों को महाशिवरात्रि की शुभकामनाएं दी सभी

श्रद्धालुओं का स्वागत व अभिनंदन किया। इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी पंकज वर्मा, अपर पुलिस अधीक्षक नरेंद्र प्रताप सिंह, सहित मंदिर कमेटी के सम्मानित सदस्य, आदि अधिकारियों मौजूद रहे।



एक हफ्ते से लापता युवक का हिंडन नदी में मिला शव, परिजनों में मची चीख-पुकार

शाह टाइम्स संवाददाता छपरोली। एक हफ्ते से ज्यादा लापता युवक फंसल का शव चमरावल के हर्षा गांव की हिंडन नदी में मिला है। मौके पर स्थानीय पुलिस व छपरोली पुलिस ने शव को बड़ी मशक्कत के बाद नदी से

निकाला। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। शव मिलने की सूचना पर फंसल के परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल

है। कस्बेवासी व रिस्तेदार भी फंसल के घर पर पहुंचने लगे हैं। जानकारी के अनुसार बीते कुछ दिनों से फंसल घर से लापता हो गया था जिसकी परिवार वालों ने

काफ़ी तलाश कि थी लेकिन उसका कोई अता पता नही चला था परिजनों ने पुलिस से भी फंसल की बरामदगी की गुहार लगाई थी। फंसल के परिजनों ने आरोप लगाते



हुए बताया था कि उनके लडके का पडोस के ही एक परिवार के लोगों ने अपहरण कर रखा है और उनको शक है कि वह उसके साथ कोई भी अनहोनी कर सकते है। पुलिस भी मामले पर गम्भीरता से कार्रवाई कर रही थी लेकिन पुलिस को कोई सुराग नही लग पा रहा था। बुधवार को छपरोली कस्बा निवासी युवक फंसल पुत्र अरुण का शव हिंडन नदी गांव हर्षा में मिला।

खपराना वन क्षेत्र में तेंदुए के शावक की हत्या, ग्रामीणों को देख भागे शिकारी

शाह टाइम्स संवाददाता बड़ौता। क्षेत्र के बिनाली थाने के खपराना वन क्षेत्र में शिकारियों ने तेंदुए के शावक की हत्या कर दी। इतना ही नहीं शावक के शव से कुछ महत्वपूर्ण अंग भी गायब मिले हैं। शावक के हत्यारे खेतों में काम कर रहे। ग्रामीणों को देख भाग खड़े हुए। इस दौरान ग्रामीणों ने उनका पीछा भी किया, लेकिन वे बचकर भागने में सफल हो गए। बाद में उन्होंने मृत शावक के पैरों में लोहे के तार बंधे हुए देखे।



ग्रामीणों का आरोप है कि, वन विभाग के अधिकारियों की मिलीभगत से क्षेत्र में शिकारी आये दिन क्षेत्र में सक्रिय रहते हैं। बताया कि इससे पहले भी शाहपुर बाणगंगा में एक तेंदुए का शव मिला था, तथा बरनावा के पास भी एक तेंदुआ शि. कंजे में फंसा मिला था। इसबीच वन

विभाग के कर्मचारी मौके पर पहुंच रहे हैं। मेरठ के डीएफओ राजेश कुमार के अनुसार मामले की जांच

की जा रही है, लेकिन प्रथम कृष्ट्या यह स्वाभाविक मौत लग रही है और संभवतः जंगली जानवर ने

शावक को नोच लिया होगा। रविंद्र, विजय, बिल्लू, रहमान आदि ग्रामीणों ने घटना की पुष्टि की है।

विश्व हिंदू महासंघ ने शिव महाशिवरात्रि पर्व पर यात्रा निकाल किया वृक्षारोपण

शाह टाइम्स संवाददाता बड़ौता। नगर में विश्व हिंदू महासंघ के द्वारा देवों के देव महादेव के आस्था पर्व महाशिवरात्रि को प्रकृति को बचाने के लिए वृक्षारोपण मनाया गया। भगवान शिव प्रकृति के संरक्षक देव हैं। इसलिए इस पर्व को एक वृक्ष आस्था के नाम पर विश्व हिंदू महासंघ द्वारा मनाया गया। गौरक्ष पीठाधीश्वर महंत योगी आदित्यनाथ के द्वारा कहा जा रहा है। की प्रलय की प्रतीक्षा न करें धरती मां को हरा भरा करने के लिए सभी भारतवर्षी एकजुट होकर इस मुहिम को चलाए। इसी के अंतर्गत विश्व हिंदू महासंघ ने एक वृक्ष मां के नाम एक वृक्ष आस्था के नाम को



लेकर जिला प्रभारी डा.दीपक अध्यक्ष रामकुमार शर्मा के नेतृत्व में बड़ौता नगर पालिका के गांधी पार्क

मैदान से एक जन चेतना रैली प्रारंभ की जिसमें बड़ी संख्या में विश्व हिंदू महासंघ के छोटे बच्चे महिलाएं

एवं पुरुष कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे। रैली में विश्व हिंदू महासंघ जिंदाबाद महंत योगी आदित्यनाथ महाराज की जय, वृक्ष बचवा जीवन बचाओ, आदि नारे लगाते हुए रैली निकाली गई। पर्यावरण के लिए जागरूक करने हेतु जन चेतना रैली बड़ौता के मुख्य मार्ग अतिथि भवन से नेहरू मूर्ति मेन बाजार से होते हुए दिल्ली बस स्टैंड से बड़ी नहर के पुल पर स्थित डाक बंगले में जाकर समाप्त हुई।

वहां जाकर वृक्षों का रोपण किया गया। कार्यक्रम में जिला उपाध्यक्ष मीनाक्षी सिसोदिया महामंत्री वैभव राजपूत, आकाश कसल, नगर अध्यक्ष उज्ज्वल जैन भाजपा ओबीसी नगर अध्यक्ष योगेश खेरा, व्यापार मंडल के जिला उपाध्यक्ष हंसराज गुप्ता, आरएसएस के नगर बौद्धिक प्रमुख पुनीत जैन, आरएसएस के नगर व्यवस्था प्रमुख रविकान्त, हरित प्राण ट्रस्ट के उपाध्यक्ष मुकेश चौधरी महिलाओं में नीतू सोलंकी भाजपा मंडल अध्यक्ष विनोली, सुचित्र, राजेश उज्जवल, मंजू, प्राची, डा.अखिलेश शर्मा, सुभाष शर्मा, कुलदीप, दीपक जैन आदि मौजूद रहे।

नेशनल यूथ क्लाइमेट कंसोर्टियम में अमन हुआ चयनित

शाह टाइम्स संवाददाता बागपत। बुधवार को जलवायु परिवर्तन के प्रति जागरूकता बढ़ाने और सतत विकास लक्ष्यों को प्राप्त करने में सक्रिय भूमिका निभाने वाले युवा कार्यकर्ताओं को राष्ट्रीय स्तर पर पहचान देने के लिए युनिसेफ युवा और ब्रिग बैंक ग्रीन फाउंडेशन द्वारा यंग इंडिया क्लाइमेट कम्प्युनिटी का गठन किया गया है। इस कम्प्युनिटी में बागपत जिले के टयोंडी निवासी सामाजिक कार्यकर्ता अमन कुमार को भी सदस्यता दी गई है। यंग इंडिया क्लाइमेट कम्प्युनिटी, नेशनल यूथ क्लाइमेट कंसोर्टियम का हिस्सा है, जिसका उद्देश्य जलवायु परिवर्तन के क्षेत्र में कार्यरत



कुमार को देशभर में जलवायु परिवर्तन से जुड़े अभियानों, नीति निर्माण, शोध और कार्यान्वयन में योगदान देने का अवसर मिलेगा। अमन कुमार को इससे पहले उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के कर-कमलों से राज्य का सर्वोच्च युवा पुरस्कार, स्वामी विवेकानंद युथ अवार्ड प्रदान किया जा चुका है। वे ग्रामीण युवाओं के विकास और पर्यावरण संरक्षण से जुड़े कई अभियानों में सक्रिय भूमिका निभाते रहे हैं। वर्तमान में अमन, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय से समाज कार्य में अध्ययनरत है और माय भारत, हंड्रेड, यूनेस्को, यूनिसेफ आदि संस्थानों से जुड़े हैं।

हरिद्वार से गंगाजल लेकर आए युवक ने गाय को राष्ट्रीय पशु घोषित करने की मांग

शाह टाइम्स संवाददाता बागपत। इंदरोशपुर गांव के गोसेवक मोहित चौधरी ने अपने साथी वरुण शर्मा ने गोमाता को राष्ट्रीय पशु बनाने की मांग के लिए अनोखी पहल की है। वह हरिद्वार से 21 लीटर गंगाजल लेकर पैदल चल रहे हैं। मोहित अपनी टीम के साथ पिछले 8 वर्षों से निःशुल्क गोसेवा कर रहे हैं। उनका कहना है कि वर्तमान में गोवंश की स्थिति बेहद दयनीय है। इसी कारण वे सरकार से गोमाता को राष्ट्रीय पशु घोषित करने की मांग कर रहे हैं। कावड यात्रा के दौरान



दाहा पहुंचने पर स्थानीय लोगों ने उनका स्वागत किया। मो. हित पुरा महादेव मंदिर में भगवान आशुतोष का जलाभिषेक करेगा। उनके साथ टीम के सदस्य बादल, अक्षय, चंदू, गो. विंद, अविनाश, पहलवान और हिमांशु भी मौजूद हैं। स्थानीय निवासी बादल ने इस पहल को सराहना करते हुए कहा कि यह एक साहसिक कदम है। उन्होंने सरकार से गोमाता

को राष्ट्रीय पशु बनाने के लिए टोस कदम उठाने की मांग की है।

शिवरात्रि पर मंदिर में उमड़ी भक्तों की भीड़, झांकी व मेले में रही रौनक

शाह टाइम्स संवाददाता रटौल। महाशिवरात्रि के पावन अवसर पर बुधवार को शिव मंदिर में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ी। भक्तों ने भगवान शिव का जलाभिषेक कर सुख-समृद्धि की कामना की। मंदिर परिसर में पोर से ही हर-हर महादेव के जयकारे गूंजते रहे। शिवरात्रि के उपलक्ष्य में कस्बे में बैंड-बाजे के साथ भव्य झांकी भी निकाली गई, जिसमें भगवान शिव, माता पार्वती और शिवगणों की झलक देखने को मिली। श्रद्धालुओं के साथ भक्ति भाव से नाचते-गाते नजर आए। मंदिर के

बाहर लगे मेले में भी भक्तों की भारी भीड़ उमड़ी। झूले, खिलौने और खाने-पीने के स्टॉलों ने मेले की रौनक बढ़ाई। प्रशासन की ओर से सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए थे। स्थानीय श्रद्धालुओं ने बताया कि

शिवरात्रि के अवसर पर हर साल यहां भव्य आयोजन होता है। इस बार भी बड़ी संख्या में भक्तों ने पहुंचकर भगवान भोलेनाथ का आशीर्वाद लिया। इस दौरान मास्टर देवेंद्र अरोड़ा, वृजलाल गांधी,

मनुपाल बंसल, मनोज अग्रवाल, नीटू, रोशन लाल, चैयमैन जुनैद फरीदी, साजिद चौधरी, हसमत चौधरी संजय अरोरा आदि मौजूद रहे। मुस्लिम समुदाय ने पेश की सौहार्द की मिसाल, इस भव्य आयोजन के दौरान मुस्लिम समुदाय के लोगों ने भी बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। कई स्थानों पर मुस्लिम भाइयों ने सेवा कार्य किए, तो कुछ सुरक्षा व्यवस्था में सहयोग करते नजर आए। झांकी के दौरान भी वे श्रद्धालुओं के साथ चलते-दिखे, जिससे गंगा-जमुनी तहजीब को अन्टी मिसाल पेश हुई।



शिवालयों में बम भोले के लगे जयकारे

बैंक मैनेजर हत्याकांड में दूसरा शूटर अरेस्ट

शाह टाइम्स ब्यूरो
नोएडा। महाशिवरात्रि पर शिवालयों पर भक्तों की बुधवार सुबह से भारी भीड़ उमड़ी रही। सुबह से ही लोग भगवान भोलेनाथ के दर्शन करने और जलाभिषेक करने के लिए लंबी-लंबी कतारें लगीं रहीं। सेक्टर और ग्रामीण इलाकों में शिव मंदिरों पर लोग अपनी बारी का इंतजार करते दिखे। महिलाएं, पुरुष, बच्चे, युवक और बुजुर्ग हर कोई भगवान भोलेनाथ का प्रसन्न करने का प्रयास करता दिखा। इस मौके पर भारी पुलिस बल भी तैनात किया गया है। वहीं भक्त जल, दूध, दही, घी शहद से भगवान भोलेनाथ का अभिषेक किया।



नोएडा में सेक्टर-2 लाल मंदिर और सर्फाबाद प्राचीन शिव मंदिर में महाशिवरात्रि के मौके पर भक्तों की लंबी कतारें लगीं रहीं। तड़के 4:00 बजे से ही शिव भक्तों का ताता मंदिर में लग गया। लोगों ने भगवान

भोलेनाथ को जल अर्पित किया। इसके अलावा सेक्टर-19 स्थित सनातन धर्म मंदिर में लोगों ने पूजा अर्चना की। यहाँ भक्त लाइन में आए इसलिए बेरिंकेड भी लगा दी गई थी। इसके अलावा मंदिर में सीसीटीवी

कैमरे भी लगाए गए थे। जिनकी मॉनिटरिंग की जा रही थी।
मंदिरों में सुबह से कीर्तन: सिद्ध पीठ साईं शनि मंदिर के महंत ने बताया कि महाशिवरात्रि भगवान शिव के पूजन का सबसे बड़ा पर्व है।

यह फाल्गुन कृष्ण चतुर्दशी को मनाया जाता है। इस मौके पर मंदिर में जलाभिषेक करने के लिए अलग से व्यवस्था की गई है।
छलेरा गांव सेक्टर-44 में प्राचीन शिव मंदिर और बाबा बालक

नाथ आश्रम है। यहाँ महाशिवरात्रि का पर्व बड़ी धूमधाम से मनाया गया। सुबह से अर्धदश कीर्तन का आयोजन किया गया। जलाभिषेक, रुद्राभिषेक और भगवान भोलेनाथ के दर्शन करने के लिए भारी भीड़ जुटी रही।
पुलिस ने किया चाकचौबंद इंतजाम: पुलिस ने नोएडा के सभी शिवालयों में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए हैं। गेट से लेकर अंदर तक श्रद्धालुओं को कतार में खड़ा किया गया। इसके बाद बारी बारी से लोगों ने भगवान भोलेनाथ की पूजा की। वहीं संदिग्ध लोगों पर नजर रखी जा रही है। पुलिस लगातार मंदिरों के बाहर पेट्रोलिंग की जा रही है।

शाह टाइम्स संवाददाता
नोएडा। नोएडा पुलिस ने बैंक मैनेजर मनजीत मिश्रा हत्याकांड में एक और बड़ी सफलता हासिल की है। इकोटेक-3 थाना पुलिस ने फरार चल रहे दूसरे शॉप शूटर विनय भाटी को गिरफ्तार कर लिया है।
घटना 21 फरवरी की है, जब डी पार्क कट के पास बाइक सवार दो बदमाशों ने मनजीत मिश्रा की गोली मारकर हत्या कर दी थी। जांच में पता चला कि मृतक के साले ने ही 15 लाख रुपये में सुपारी देकर हत्या करवाई थी। पुलिस ने विनय भाटी को 130 मीटर रोड पर खोदना खुर्द के पास से गिरफ्तार किया। उसके पास से घटना में इस्तेमाल की गई बिना नंबर की एचएफ डीलक्स मोटरसाइकिल, दो मोबाइल फोन और 10 हजार रुपये बरामद हुए हैं। इसके अलावा मृतक का मेट्रो कार्ड, गैमिंग कार्ड और पहचान पत्र भी मिले हैं। इससे पहले पुलिस मुठभेड़ में आरोपी का दूसरा साथी बंटी गिरफ्तार हो चुका है। मृतक के साले समेत एक अन्य आरोपी पहले ही जेल भेजे जा चुके हैं। पुलिस ने इस मामले में तत्काल एफआईआर दर्ज कर कई टीमों गठित की थीं। सर्विलांस और लोकल इंटील्लिजेंस की मदद से पुलिस को यह बड़ी कामयाबी मिली है।

फ्लावर शो के वेस्ट से बनेगी खाद-अगरबत्ती 15 टन निकला है फ्लावर वेस्ट

शाह टाइम्स संवाददाता
नोएडा। नोएडा में चार दिवसीय फ्लावर शो में करीब 15 टन फूलों का वेस्ट एकत्रित हुआ है। इस वेस्ट का प्रयोग खाद बनाने और अगरबत्ती बनाने में किया जाएगा। इसके लिए प्राधिकरण एक एनजीओ से संपर्क कर रही है। वेस्ट को गहूँ के भस्म से साइंटिफिक तरीके से इसको बायो कंपोस्ट खाद में तब्दील किया जाएगा। इसका प्रयोग प्राधिकरण हार्टिकल्चर विभाग करेगा। इसके अलावा कुछ फूलों को वेस्ट अगरबत्ती और धूप बत्ती बनाने के लिए किया जाएगा।
बता दें नोएडा में 20 से 23 फरवरी तक फ्लावर शो का आयोजन किया गया था। इस शो में फूलों से 35 फीट उंचा काशी विघ्ननाथ मंदिर बनाया गया था। इसे बनाने में ही करीब 45 लाख का खर्चा आया था। इसमें अकेले कई टन फ्लावर का प्रयोग किया गया। इसके अलावा महाकुंभ कलश, आम, हाथी, केतली के अलावा फ्लावर शो का मुख्य गेट भी फूलों से बनाया गया था। अब इसको हटया जा रहा है। इससे निकलने वाले वेस्ट को ही खाद



में कंवर्ट कराया जाएगा।
50 हजार का लगाया जुर्माना: नोएडा के त्रिफला पार्क सी ब्लॉक सेक्टर-61 में फुटपाथ की मरम्मत का कार्य किया जा रहा है। इस मलबे से पार्क में टहलने वाले व्यक्तियों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा रहा है। यही कई व्यक्तियों को मलबे से चोट भी लग चुकी है। इस संबंध में कई बार टेकेंदार कंपनी को कहा गया कि मलबा को हटा लिया जाए। मलबा नहीं हटाने के चलते टेकेंदार कंपनी जेपी बिल्डर पर 50 हजार रुपये का जुर्माना लगाया गया है।

बुजुर्ग महिला से लूट कान से कुंडल छीने

ग्रेटर नोएडा। दनकौर कोतवाली क्षेत्र में एक बुजुर्ग महिला के साथ लूट का मामला सामने आया है। पीड़िता की शिकायत पर पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।
कनरसा गांव में रहने वाली 70 वर्षीय शोला के घर में मंगलवार रात एक दबंग ने प्रवेश किया। उस समय शोला अकेली थीं क्योंकि उनका परिवार बाहर गया हुआ था। आरोपी ने शोला के कानों से सोने के कुंडल जबरन छीन लिए। जब शोला ने शोर मचाया तो आरोपी ने उन्हें जान से मारने की धमकी दी। इसके बाद वह गहन लंकर फरार हो गया। पीड़िता ने सुबह होने पर पड़ोसियों को घटना की जानकारी दी। फिर दनकौर कोतवाली पहुंचकर आरोपी के खिलाफ नामजद शिकायत दर्ज कराई। पीड़ित पक्ष का कहना है कि आरोपी दबंग है और शिकायत करने पर उन्हें फिर से जान से मारने की धमकी दी है।

25 हजारी इनामी समेत कई शातिर बदमाश गिरफ्तार, शराब, गांजा व असलहा बरामद



शाह टाइम्स ब्यूरो
नोएडा। नोएडा पुलिस ने विभिन्न थाना क्षेत्रों से कई शातिर बदमाशों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार होने वालों में 25 हजार का इनामी, चोर तथा शराब व गांजा बेचने वाले शामिल हैं।
थाना सेक्टर-58 के प्रभारी निरीक्षक अमित कुमार ने बताया कि आज एक सूचना के आधार पर थाना क्षेत्र से गैंगस्टर एक्ट में 25 हजार रुपये का इनाम व वांछित अभियुक्त मुलायम उर्फ धनंजय चौहान पुत्र संपत चौहान निवासी ग्राम जगगिरधारी बहट्टा थाना भौर जिला गोपालगंज बिहार को गिरफ्तार किया गया है। उन्होंने बताया कि अभियुक्त काफी समय से वांछित चल रहा था। अभियुक्त द्वारा अपने साथियों के साथ मिलकर भौतिक एवं आर्थिक लाभ के लिए मोटर साइकिल व स्कूटी से सवार होकर नोएडा एनसीआर क्षेत्र से राह चलते व्यक्तियों व महिलाओं से मोबाइल

फोन छिनकर लेता है। इसने जनता में भय व आतंक व्यापक कर लूट की कई घटनाएं कर अवैध रूप धन अर्जित करने में लिप्त है।
थाना सेक्टर-113 के प्रभारी निरीक्षक कृष्ण गोपाल शर्मा ने बताया कि एक सूचना के आधार पर प्रवीण भाटी पुत्र लक्ष्मण भाटी को गिरफ्तार किया गया है। इसके पास से पुलिस ने एक देसी तमंचा और कारतूस बरामद किया है। एक अन्य मामले में कर्ण उर्फ सागर को गिरफ्तार 1 किलो 100 ग्राम अवैध गांजा बरामद किया गया है। थाना प्रभारी ने बताया कि एक अन्य सूचना के आधार पर आकाश को गिरफ्तार अवैध चाकू, तथा अभिषेक तथा सुजान हलधर को गिरफ्तार 2 किलो 200 ग्राम अवैध गांजा बरामद किया है।
थाना सेक्टर-39 के प्रभारी निरीक्षक जितेंद्र कुमार सिंह ने बताया कि थाना पुलिस ने एक सूचना के आधार पर राधवेंद्र सिंह पुत्र भूरलाल निवासी जनपद

संक्षिप्त समाचार रोडरेज में मामा-भांजे को डंडों से पीटा

ग्रेटर नोएडा। ग्रेटर नोएडा के दनकौर कोतवाली क्षेत्र में एक शारी समारोह के दौरान रोडरेज का मामला सामने आया है। फलबल के कुशक बडौली गांव के रहने वाले कपिल और उनके भांजे को चार लोगों ने डंडों से पीटकर घायल कर दिया।
घटना मंगलवार रात की है। कपिल अपने भांजे के साथ रामपुर माजरा गांव में एक रिश्तेदार की शारी में जा रहे थे। गांव के पास पहुंचने पर सामने से आ रही एक गाड़ी से बचने के दौरान दूसरे वाहन चालक से उनको कहासुनी हो गई। आरोप है कि इस दौरान दूसरे पक्ष ने अपने साथियों को फोन कर बुला लिया। मौके पर पहुंचे लोगों ने मामा-भांजे दोनों को डंडों से पीटा। घायल अवस्था में दोनों ने पहले बिलासपुर पुलिस चौकी में शिकायत की। बाद में बुधवार को दनकौर कोतवाली पहुंचकर आरोपियों के खिलाफ नामजद शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने बताया कि पीड़ित पक्ष की शिकायत दर्ज कर ली गई है। मामले की जांच के बाद आगे की कानूनी कार्रवाई की जाएगी। घायलों का नजदीकी अस्पताल में इलाज चल रहा है।

धूल उड़ने पर चली गोली, युवक को गोली मारने वाला पांचवां आरोपी गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता
ग्रेटर नोएडा। ग्रेटर नोएडा के दनकौर कोतवाली क्षेत्र में एक साधारण विवाद ने गंभीर मोड़ ले लिया। सरकपुर गांव में गाड़ी से उड़ी धूल को लेकर हुए विवाद में एक युवक को गोली मार दी गई। गिरफ्तार आरोपी को कोर्ट में पेश कर जेल भेज दिया गया है।
घटना 19 फरवरी की है। सरकपुर गांव का सागर नाम का युवक अपनी दुकान के पास खड़ा था। इसी दौरान लकी नाम का व्यक्ति दूध से भरी गाड़ी लेकर वहां से गुजरा। गाड़ी से उड़ी धूल सागर पर पड़ गई। इस बात को लेकर दोनों में कहासुनी हुई। गांव वालों ने बीच-बचाव कर मामला शांत करा



दिया। लेकिन रात को लकी अपने परिजनों के साथ सागर के घर पहुंच गया। आरोपियों ने घर में घुसकर सागर पर गोली चला दी और डंडों से पीटा। गोली सागर के पेट में लगी। वह गंभीर रूप से घायल हो गया। उसका इलाज अभी भी जारी है। पीड़ित के पिता नरेश उर्फ लीलू ने पांच नामजद समेत 8 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कराया। पुलिस ने बुधवार को एक और आरोपी विनोद को गिरफ्तार किया। कोतवाली प्रभारी मुनेंद्र सिंह ने बताया कि अब तक पांच आरोपी गिरफ्तार हो चुके हैं। बाकी तीन की तलाश जारी है।

कुत्तों का महिला पर हमला

ग्रेटर नोएडा। ग्रेटर नोएडा वेस्ट की गौर सिटी-2 सोसाइटी में एक महिला को आठवा कुत्तों ने धेरकर काट लिया। यह घटना मंगलवार रात की है। सोसाइटी के थर्ड फ्लोर पर रहने वाली सीमा सरिन अपनी कार से सामान लेने बेसमेंट में गई थीं। बेसमेंट में आधा दर्जन से ज्यादा कुत्ते पहले से मौजूद थे। सीमा के वहां पहुंचते ही कुत्तों ने उन पर हमला कर दिया। कुत्तों ने उनके पैर को कई जगह से काट लिया। हमले के बाद जब वह अपने प्लैट पहुंचीं तो उनके पैर पर कई जगह घाव बन चुके थे। परिवार वाले तुरंत सीमा को डॉक्टर के पास ले गए। उनका इलाज कराया गया। पीड़ित परिवार ने सोसाइटी की एओए से शिकायत की है। उन्होंने कहा कि सोसाइटी में आठवा कुत्तों का आतंक बढ़ता जा रहा है।

एसटीएफ और बदमाश के बीच मुठभेड़, घायल अपराधी की मौत

शाह टाइम्स संवाददाता
नोएडा। उत्तर प्रदेश पुलिस की स्पेशल टास्क फोर्स (एसटीएफ) की नोएडा यूनिट से मेरठ के मुंडाली थाना क्षेत्र में मुठभेड़ के दौरान एक बदमाश गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल बदमाश को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां इलाज के दौरान बदमाश की मौत हो गई। घायल बदमाश की पहचान जीतू उर्फ जितेंद्र के रूप में हुई है, जो हरियाणा के झुंजर के आसौदा सिवान थाना क्षेत्र का निवासी था।
एसटीएफ के मुताबिक जीतू पर गाजियाबाद के तिलागढ़ थाना क्षेत्र में 2023 में हुई हत्या के मामले में एक लाख रुपये का इनाम घोषित किया गया था। उस पर कई गंभीर

73 स्कूल बसों के परमिट निरस्त

नोएडा। परिवहन विभाग ने जिले में नियमों का उल्लंघन कर दौड़ने वाली निजी स्कूल बसों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की। विभाग ने 73 स्कूल बसों के परमिट निरस्त कर दिए। वहीं, 305 बसों के परमिट निलंबित किए। ये बसें अब सड़कों पर नहीं दौड़ सकती हैं। परिवहन विभाग के अनुसार जिले में 1896 स्कूल बसें पंजीकृत हैं। बसों के सड़कों पर दौड़ने के लिए फिटनेस, परमिट, 15 साल से कम समय सीमा और अन्य नियमों का पालन जरूरी है। एआरटीओ प्रशासन डॉ. सियाराम वर्मा ने कहा कि 317 बसें 15 साल की समय सीमा पूरी कर चुकी हैं। ऐसे में ये बसें सड़कों पर नहीं दौड़ सकती हैं। उन्होंने कहा कि सात बसों का परमिट खत्म हो चुका है और बस मालिकों ने उसका नवीनीकरण नहीं कराया है। 305 बसों का परमिट निलंबित कर दिया गया है। वहीं, 26 बसों की फिटनेस खत्म है। बस ऑपरेटर्स से इसका नवीनीकरण कराने के लिए कहा गया है। उन्होंने कहा कि स्कूल बसें बच्चों की सुरक्षा से जुड़ी हुई हैं। इनमें किसी भी तरह की लापरवाही मान्य नहीं है। यदि बसें नियमों का उल्लंघन करते सड़कों पर दौड़ती पकड़ी जाएंगी तो प्रवर्तन टीम नियमानुसार जबरन और चालान की कार्रवाई करेगी। स्कूल और बस ऑपरेटर्स को कर्मियों के आधार पर नॉटिस जारी किए जा चुके हैं।

युवक पर हमला करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

शाह टाइम्स संवाददाता
ग्रेटर नोएडा। ग्रेटर नोएडा के दनकौर कोतवाली क्षेत्र में एक गंभीर मामला सामने आया है। दादपुर गांव में 22 फरवरी की रात को हुए हमले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है।
पीड़ित के भाई प्रवीण नागर की शिकायत के अनुसार, उनके भाई जुगेंद्र और भाभी पर गांव के कुछ लोगों ने लोहे की रॉड और डंडों से हमला किया। इस हमले में जुगेंद्र को गंभीर चोट आई। उनके शरीर में 10 से अधिक फ्रैक्चर हुए हैं। वर्तमान में वह ग्रेटर नोएडा के जिम्स अस्पताल में उपचाराधीन हैं। पुलिस ने इस मामले में 8 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया था। बुधवार को पुलिस ने तीन आरोपियों पवन,



भोला और तरुण उर्फ आसू को गिरफ्तार कर लिया। उनके पास से घटना में प्रयुक्त डंडे और अन्य सामान बरामद किए गए हैं। कोतवाली प्रभारी मुनेंद्र सिंह ने बताया कि तीनों आरोपियों को कोर्ट में पेश करने के बाद जेल भेज दिया गया है। अन्य आरोपी अभी फरार हैं। पुलिस उनकी तलाश कर रही है।

मुठभेड़ में 50 हजार का इनामी बदमाश घायल, तीन साल से था फरार

शाह टाइम्स संवाददाता
ग्रेटर नोएडा। दादरी थाना पुलिस ने एक इनामी बदमाश को मुठभेड़ में पकड़ा है। बदमाश सोनू उर्फ निजाम पुलिस की गोली लगने से घायल हो गया। उस पर 50 हजार रुपये का इनाम घोषित था। पुलिस ने घायल को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है।
निजाम पिछले तीन साल से फरार चल रहा था। पुलिस ने उसे जोटी रोड कोट नहर से बसंतपुर बांगर जाने वाली सड़क से गिरफ्तार किया। दरसअल जब यह अपनी मोटरसाइकिल से जा रहा था, इस दौरान पुलिस ने रोके का इशारा किया। लेकिन वह नहीं रुका और पुलिस पर फायरिंग कर दी। पुलिस



ने जवाबी फायरिंग की, जिसमें इसके पैर में गोली लगी और यह घायल हो गया। मुठभेड़ के दौरान बदमाश के पास से एक तमंचा 315



साथियों के साथ मिलकर दादरी क्षेत्र में केंएम्पी पर लोहे की चादरों से भरे ट्रक को लुटा था। इस मामले में पहले ही अन्य आरोपियों को ट्रक और माल समेत गिरफ्तार किया जा चुका है।
घायल बदमाश को इलाज के लिए सीएचसी दादरी भेजा गया है।

पुलिस आगे की कानूनी कार्रवाई कर रही है। पकड़े गए बदमाश पर आठ दर्जन से ज्यादा लूट और चोरी के मुकदमे दर्ज हैं।

शाह टाइम्स

आपके लोकप्रिय अखबार दैनिक शाह टाइम्स में विज्ञापन एवं समाचारों के लिए संपर्क करें।

प्रवेश सिंह दतानियां

जिला प्रभारी गौतमपुर नगर/खोड़ा सी-311, सेक्टर-10, नोएडा, जनपद गौतमबुध नगर
9810967541, 8920145356
Email: parveshnoida@gmail.com

खबरें छुपाता नहीं, छापता है

आईसीसी रैंकिंग में नंबर-1 गिल

● न्यूजीलैंड के डेरिल मिशेल को पछाड़कर कोहली शीर्ष पांच में फिर से शामिल

दुबई, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी में अपनी टीम को सेमीफाइनल तक पहुंचाने में अहम भूमिका अदा करने वाले भारत के सलामी बल्लेबाज श्रवमन गिल ने आईसीसी पुरुष वनडे बल्लेबाजी रैंकिंग में शीर्ष पर अपनी स्थिति मजबूत कर ली है। पिछले सप्ताह दुबई में खेले गए ग्रुप ए मैचों में बांग्लादेश के खिलाफ नाबाद 101 और पाकिस्तान के खिलाफ 46 रन की मैच विजयी पारी खेलने वाले गिल को 21 रैंकिंग अंक मिले हैं और वह 817 रैंकिंग अंक पर पहुंच गए हैं, जिससे दूसरे स्थान पर मौजूद बाबर आजम के साथ उनका अंतर 23 से बढ़कर 47 अंक हो गया है।

पाकिस्तान के खिलाफ विराट कोहली की नाबाद 100 रन की पारी ने उन्हें न्यूजीलैंड के डेरिल मिशेल को पछाड़कर पांचवें स्थान पर लाने में मदद की है, जबकि कोएल राहुल बांग्लादेश के खिलाफ नाबाद 41 रन बनाने के बाद दो पायदान ऊपर 15वें स्थान पर पहुंच गए हैं। न्यूजीलैंड के बल्लेबाज विल यंग (आठ पायदान ऊपर 14वें स्थान पर) और टॉम लेथम (11 पायदान ऊपर 30वें स्थान पर) पाकिस्तान के खिलाफ शतक जड़ने के बाद आगे बढ़ गए हैं, जबकि बांग्लादेश के खिलाफ रचिन रवींद्र के शतक ने उन्हें 18 पायदान ऊपर उठाकर 24वें स्थान पर पहुंचा दिया है।

28वें स्थान पर पहुंचने वाले एक और कीवी बल्लेबाज हैं। ऑस्ट्रेलिया के एलेक्स कैरी (चार पायदान ऊपर 50वें) और जोश इंग्लिस (18 पायदान ऊपर 81वें), बांग्लादेश के तौहीद हदोय (18 पायदान ऊपर 64वें) और जेकर अली (64 पायदान ऊपर 94वें) शामिल हैं। गेंदबाजी रैंकिंग में, केशव महाराज और मैट हेनरी शीर्ष पांच में पहुंच गए हैं, जबकि ग्रुप बी के रोमांचक मैच में इंग्लैंड के खिलाफ दो विकेट लेने के बाद एडम जम्पा 10वें स्थान पर आ गए हैं।

अफगानिस्तान के खिलाफ 36 रन देकर तीन विकेट लेने वाले कैंगिसो रबाडा ने दक्षिण अफ्रीका के तेज गेंदबाज को चार पायदान ऊपर उठाकर 16वें स्थान पर पहुंचा दिया है, जबकि

न्यूजीलैंड के स्पिनर माइकल ब्रेसवेल ने बांग्लादेश के खिलाफ चार विकेट लेकर उन्हें 31 पायदान ऊपर 26वें स्थान पर पहुंचाने में मदद की है। बांग्लादेश के तस्कीन अहमद (छह पायदान ऊपर 30वें), पाकिस्तान के अबरार अहमद (26 पायदान ऊपर 49वें) और भारत के हार्दिक पंड्या (13 पायदान ऊपर 63वें) गेंदबाजी रैंकिंग में महत्वपूर्ण बदलाव करने वालों में शामिल हैं।



अफगानिस्तान के खिलाफ 36 रन देकर तीन विकेट लेने वाले कैंगिसो रबाडा ने दक्षिण अफ्रीका के तेज गेंदबाज को चार पायदान ऊपर उठाकर 16वें स्थान पर पहुंचा दिया है, जबकि



प्रतिष्ठा की लड़ाई : रावलपिंडी में उतरेंगे पाकिस्तान-बांग्लादेश

रावलपिंडी, वार्ता। पाकिस्तान और बांग्लादेश गुरुवार को रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम में गौरव की लड़ाई में आमने-सामने होंगे। दोनों टीमों आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 सेमीफाइनल की दौड़ से पहले ही बाहर हो चुकी हैं।

25 साल बाद आईसीसी टूर्नामेंट के मेजबान के रूप में पाकिस्तान की वापसी निराशाजनक रही। टीम आधिकारिक तौर पर केवल पांच दिनों के भीतर ही बाहर हो गई। उनका अभियान बल्लेबाजी में गिरावट, अप्रभावी गेंदबाजी और घटिया क्षेत्ररक्षण के कारण प्रभावित हुआ है। दूसरी ओर बांग्लादेश ने संघर्ष किया है। गेंदबाजी आक्रमण में अच्छा प्रदर्शन करने के बावजूद लगातार बल्लेबाजी में निराशाजनक प्रदर्शन उनके लिए

घरेलू लाभ और बेहतर टीम गहराई के कारण पाक का पलड़ा रहेगा भारी

बांग्लादेश आश्चर्यचकित करके अपने अभियान को कर सकता है समाप्त

विफलता का सबब बना है। भारत और न्यूजीलैंड ने ग्रुप ए से सेमीफाइनल में अपनी जगह पक्की कर ली है, वहीं पाकिस्तान और बांग्लादेश शीर्ष दो टीमों से हार के बाद खुद को तालिका में सबसे नीचे पाते हैं। नतीजतन, गुरुवार का मुकामला टूर्नामेंट में आगे बढ़ने के बजाय

गौरव बचाने के बारे में होगा। रावलपिंडी की पिच बल्लेबाजी के अनुकूल होने की उम्मीद है, मौसम गर्म रहने का अनुमान है। हालांकि, शाम को ओस पड़ सकती है, जिससे रोशनी में गेंदबाजी करना चुनौतीपूर्ण काम हो जाएगा। अपने संघर्ष के बावजूद, घरेलू लाभ और बेहतर टीम गहराई के कारण पाकिस्तान का पलड़ा भारी रहेगा। हालांकि, खोने के लिए कुछ भी नहीं होने पर, बांग्लादेश आश्चर्यचकित करने और अपने अभियान को एक उच्च नोट पर समाप्त करने की कोशिश कर सकता है। दोनों पक्षों का लक्ष्य जीत के साथ अभियान को समाप्त करना होगा, ऐसे में प्रशंसक एक जोशीले मुकामले की उम्मीद कर सकते हैं।

खेल विशेष

ऑस्ट्रेलिया के मैथ्यू कुहेमन का बालिंग एडिशन लीगल

दुबई, वार्ता। आईसीसी ने ऑस्ट्रेलिया के ने गेंदबाजी बाएं हाथ के स्पिनर मैथ्यू कुहेमन को अवैध बालिंग एडिशन के मामले में बरी कर दिया है। वे अब इंटरनेशनल क्रिकेट में फिर से बालिंग कर सकेंगे। उन्होंने पिछले सप्ताह डीबीसलैंड में टेस्ट दिया था, आईसीसी ने 26 फरवरी को उन्हें टेस्ट में पास कर दिया। इसी साल जनवरी में श्रीलंका के खिलाफ टेस्ट सीरीज के दौरान कुहेमन का बालिंग एडिशन सख्त पाया गया था। उनपर आरोप लगा था कि बालिंग करते वक्रीत उनकी कोहनी 15 डिग्री से ज्यादा मुड़ रही थी, जो आईसीसी के गेंदबाजी नियमों के खिलाफ है।

इसके बावजूद उन्होंने बालिंग की और 2 टेस्ट में 16 विकेट लिए। ऑस्ट्रेलिया ने 2-0 से सीरीज जीती थी। मैथ्यू कुहेमन ने 2022 में श्रीलंका के खिलाफ वनडे से इंटरनेशनल डेब्यू किया था। बिस्विक के नेशनल क्रिकेट सेंटर में कुहेमन की गेंदबाजी की जांच की गई। टेस्ट के दौरान मैच को उसी स्पीड से गेंदबाजी करने के लिए कहा गया, जैसी उन्होंने गाल में दूसरे टेस्ट के दौरान की थी। इस दौरान उन्होंने अपने शरीर पर मार्कर पहने हुए थे और कई हाई-स्पीड कैमरों और 3-डी मोशन एनालिसिस सिस्टम से घिरे हुए थे। आईसीसी की स्पेशलिस्ट टीम ने पाया कि बालिंग करते समय उनकी कोहनी का एंगल नियमों के अनुसार ही है।

तेंदुलकर की पारी ने दिलायी इंडिया मास्टर्स को जीत

● डीवाई पाटिल मैदान में सचिन ने सिर्फ 21 गेंदों पर 34 रनों की तूफानी पारी खेली

नवी मुंबई, वार्ता। मास्टर्स ब्लास्टर्स सचिन तेंदुलकर (34) की तूफानी पारी की बदौलत इंडिया मास्टर्स ने मंगलवार रात इंटरनेशनल मास्टर्स लीग टी-20 2025 में इंग्लैंड मास्टर्स पर नौ विकेट से शानदार जीत हासिल की। डीवाई पाटिल स्टेडियम में सचिन ने सिर्फ 21 गेंदों पर 34 रनों की तूफानी पारी खेलकर वर्षों पुरानी बल्लेबाजी की याद ताजा कर दी। गुरकीरत सिंह मान के साथ पारी की शुरुआत करते हुए, आठवें ओवर में क्रिस स्कोफोल्ड द्वारा

हमेशा खास रहेगी टी-20 विश्व कप की जीत: बुमराह

● कप्तान शमी ने लंबी अवधि की चोट से वापसी की और बांग्लादेश के खिलाफ भारत की जीत में अहम भूमिका निभाई

दुबई, वार्ता। भारत के तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह ने कहा कि टी-20 विश्व कप में मिली जीत हमेशा खास रहेगी और उनके दिमाग में रहेगी। आईसीसी पुरस्कार और टीम ऑफ द ईयर के सम्मान से अभिभूत बुमराह ने कहा कि यह वास्तव में अच्छा लग रहा है। मैंने अपने बचपन के कुछ नायकों जैसे सर गारफील्ड सोबर्स को ट्रॉफी पुरस्कार जीतते देखा था। जब आपको ऐसा सम्मान मिलता है तो यह हमेशा सौभाग्य की बात होती है। 31 वर्षीय बुमराह को आईसीसी पुरुष क्रिकेट ऑफ द ईयर, आईसीसी पुरुष टेस्ट प्लेयर ऑफ द ईयर नामित किया गया था और उन्हें आईसीसी पुरुष टेस्ट टीम ऑफ द ईयर और आईसीसी टी-20आई टीम ऑफ द ईयर में शामिल किया गया था। रविवार को आईसीसी पुरस्कार प्राप्त करने के बाद बुमराह ने बीते साल को याद करते हुए



कहा, हू टी-20 विश्व कप जो हमने जीता वह हमेशा खास रहेगा और मेरे दिमाग में रहेगा। जाहिर है, इस साल मेरे मन में भी बहुत कुछ सीखने को है। हमने काफी टेस्ट क्रिकेट खेला, हमें कई अलग-अलग अनुभव मिले, इसलिए हा, मैं बहुत खुश हूँ और उम्मीद है कि बेहतर चीजें होंगी। साल की शुरुआत में ऑस्ट्रेलिया दौरे पर लगी पीट की चोट के कारण बुमराह को भारतीय टीम से बाहर कर दिया गया था और उनकी जगह तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी को शामिल किया गया था। बुमराह ने कहा कि शमी ने लंबी अवधि की चोट से वापसी की और बांग्लादेश के खिलाफ भारत की शुरुआती जीत में पांच विकेट लेकर स्टार साबित हुए। मैं उसके लिए वास्तव में खुश हूँ। जाहिर तौर पर वह इतने लंबे समय तक चोट से जूझते रहे हैं। वह बहुत खुश और बहुत सकारात्मक हैं। अच्छा लग रहा



सचिन तेंदुलकर ने सिर्फ 21 गेंदों पर 34 रनों की तूफानी पारी खेलकर वर्षों पुरानी बल्लेबाजी की याद ताजा कर दी। गुरकीरत सिंह मान के साथ पारी की शुरुआत करते हुए, आठवें ओवर में क्रिस स्कोफोल्ड द्वारा

हरमनप्रीत सिंह के दो गोल की मदद से भारत ने इंग्लैंड को हराया

■ भारत ने खेल की शुरुआत आक्रामक अंदाज से की, दूसरे क्वार्टर में 5 मिनट में अधिषेक स्टिक वक के प्रयोग किया

भुवनेश्वर, वार्ता। भारतीय पुरुष हॉकी टीम ने यहां कलिंगा हॉकी स्टेडियम में इंग्लैंड पर कड़े मुकामले में 2-1 से जीत हासिल कर एफआईएच हॉकी प्रो लीग के भुवनेश्वर चरण का शानदार अंत किया। कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने दो बार (26', 33') स्कोर करके भारत को मंगलवार रात एक महत्वपूर्ण जीत दिलाई। इसके साथ भारत अंकतालिका में तीसरे स्थान पर पहुंच गया है। इंग्लैंड ने 24 घंटे पहले भारत को रोमांचक 3-2 से हराया था। भारत ने खेल की शुरुआत आक्रामक अंदाज से की। दूसरे क्वार्टर में पांच मिनट में, अधिषेक ने शानदार स्टिकवर्क का प्रदर्शन किया, एक बेहतरीन क्रॉस देने से पहले तीन डिफेंडरों को चकमा दिया। हालांकि, सुखजीत सिंह नजदीक से

मालेवार के शतक से विदर्भ मजबूत

नागपुर, वार्ता। दौनिशा मालेवार (138 नाबाद) के शतकीय प्रहार की बदौलत विदर्भ ने बुधवार को यहां रणजी ट्रॉफी फाइनल के पहले दिन बुधवार को केरल के खिलाफ पहली पारी में चार विकेट पर 254 रन बनाकर अपनी स्थिति मजबूत कर ली। विदर्भ एक समय 11 रन पर दो सिर्फ टीम को संकट में धो, ऐसे मुश्किल समय में मालेवार ने सुझबुझ भरी बल्लेबाजी कर न सिर्फ जीत हासिल की, बल्कि विदर्भ के खिलाफ आक्रामकता को मुकाबला किया।

मातृत्व अवकाश से लौटने पर क्वितोवा को बर्जेस से मिली हार

ऑस्टिन (टेक्सास), वार्ता। पेट्रा क्वितोवा की 17 महीने की अनुपस्थिति के बाद मातृत्व अवकाश से वापसी के साथ समाप्त हुई। ब्रिटेन की जोडी बर्जेस ने एटीएक्स ओपन में उन्हें हरा दिया। दो बार की विंबलडन चैंपियन 34 वर्षीय क्वितोवा दो अक्टूबर 2023 के बाद बीजिंग में चंडीना ओपन में अपना पहला डब्ल्यूटीए मैच लड़ रही थीं। बीबीसी की रिपोर्ट के अनुसार, चेक खिलाड़ी ने सकारात्मक शुरुआत की और पहला सेट जीत लिया, लेकिन 25 वर्षीय बर्जेस ने अपने प्रतिद्वंद्वी को 3-6, 6-4, 6-4 से हराकर जीत

बर्जेस ने अपने प्रतिद्वंद्वी को 3-6, 6-4 व 6-4 से हराया

हासिल की। विश्व रैंकिंग में 189वें स्थान पर मौजूद बर्जेस दूसरे दौर में ऑस्ट्रेलियाई अजला टोमल जानो, बिक से खेलेंगी। पिछली जुलाई में अपने बेटे पेट्र को जन्म देने वाली क्वितोवा के टैनिंस में वापसी के बारे में संशय व्यक्त किया जा रहा था। उन्होंने कहा कि वह एलीना रिक्टोविला, नाओमी ओसाका और बेलिंडा बेनसिक जैसी साथी खिलाड़ियों को बच्चे को जन्म देने के बाद ऐसा करते देखकर आशंका रूप से वापस लौटने के लिए प्रेरित हुईं। कोर्ट पर वापस आते हुए, क्वितोवा ने ऑस्टिन में शुरुआती डबल सर्विस ब्रेक के साथ चार गेम की बढ़त बना ली। जनवरी में ऑस्ट्रेलियन ओपन के दूसरे दौर में पहुंचने वाली बर्जेस ने कड़ा संघर्ष किया। दुनिया की पूर्व नंबर दो खिलाड़ी क्वितोवा, मार्च में 35 साल की हो जाएंगी। उन्होंने दूसरे सेट में बर्जेस ने दबाव बनाया, लेकिन उन्होंने नौवें गेम में फिर से बाजी मारी और फिर निर्णायक गेम के लिए लव की सर्विस बरकरार रखी।

ऑस्ट्रेलिया-न्यूजीलैंड दौरा

ऑस्ट्रेलिया की महिला टीम घोषित

दुबई, वार्ता। ऑस्ट्रेलिया ने अगले महीने न्यूजीलैंड में तीन मैचों की महिला टी-20 सीरीज के लिए अपनी 14 सदस्यीय टीम की घोषणा कर दी है। सीरीज का पहला मैच 21 मार्च को ऑकलैंड के इंडन पार्क में खेला जाएगा। पैर की चोट से उबर रही कप्तान एलिसा हीली की जगह ताहलिया मैकग्राथ टीम की कप्तान संभालेंगी, जबकि 24 वर्षीय विकेटरियन निकोल फाल्टम टीम के विकेटकीपर के रूप में होंगी। फाल्टम क्रिकेट के छोटे प्रारूप के लिए कोई अजनबी नहीं है, वह ऑस्ट्रेलिया की घरेलू टी-20 प्रतियोगिता, डब्ल्यूबीबीएल के पिछले आठ संस्करणों में खेल चुकी है। वह निचले क्रम की एक कुशल हिटर भी हैं। इन फॉर्म ऑलराउंडर एशा गार्डनर श्रृंखला के

लक्ष्य को ऐज फ्राइ केस में राहत



नई दिल्ली, वार्ता। भारतीय बैटमिंटन प्लेयर लक्ष्य सेन को ऐज फ्राइ मामले में राहत मिल गई है। मंगलवार को सुप्रीम कोर्ट ने कर्नाटक हाई कोर्ट के उस आदेश पर रोक लगा दी है, जिसमें हाईकोर्ट ने लक्ष्य की याचिका खारिज कर जांच के आदेश दिए थे। दरअसल 2022 में लक्ष्य, उनके परिवार और कांच विमल कुमार पर जूनियर बैटमिंटन टूर्नामेंट्स में जन्म प्रमाण पत्र के साथ छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया गया था। लक्ष्य की

सुप्रीम कोर्ट ने कर्नाटक हाईकोर्ट के जांच के आदेश एस्टे रद्द किया, उम्र घटाने के आरोप

याचिका का रिव्यू करने के बाद कर्नाटक हाई कोर्ट ने कहा, मामले में ऐसे सबूत मौजूद हैं जो जांच की आवश्यकता को दर्शाते हैं। आरोपियों ने लक्ष्य और चिराग सेन के जन्म प्रमाण पत्र में करीब दो साल छह महीने की उम्र घटा दी जिससे वे अंडर ऐज टूर्नामेंट में भाग ले सकें और सरकारी लाभ प्राप्त कर पाएं। लक्ष्य पर 2022 में उम्र करने के आरोप लगे थे। 23 साल के शटलर लक्ष्य सेन के ऊपर एम. जी. नागराज ने सूचना का अधिकार (आरटीआई) के तहत जन्म प्रमाण पत्र पर हेराफेरी कर फर्जी दस्तावेज पेश करने के आरोप लगाते हुए एक निजी शिकायत की थी। उन्होंने आरोप लगाया था कि लक्ष्य सेन के माता-पिता धीरेंद्र और निर्मला सेन, उनके भाई चिराग सेन, कोच विमल कुमार और कर्नाटक बैटमिंटन संघ के एक कर्मचारी ने जन्म रिकार्ड में फजीवाड़ा किया है। शिकायत के बाद, एक मेट्रोपालिटन मजिस्ट्रेट ने जांच का आदेश दिया था और दिसंबर 2022 में आरोपियों को ऊपर एफआईआर दर्ज

अब 44 करोड़ रुपये में मिलेगी अमेरिका की नागरिकता

पहले से पांच गुना ज्यादा रकम वसूलेंगे ट्रम्प दो हफ्ते में शुरू होगा गोल्ड कार्ड वीजा प्रोग्राम

वॉशिंगटन। राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प अमेरिका की नागरिकता देने के बदले 5 गुना ज्यादा पैसा वसूल करने वाले हैं। ट्रम्प ने गोल्ड कार्ड नाम से एक नए वीजा प्रोग्राम को शुरू करने का ऐलान किया। इसे 5 मिलियन डॉलर (44 करोड़ भारतीय रुपये) में खरीदा जा सकता है। ट्रम्प ने इसे अमेरिकी नागरिकता का रास्ता बताया है। ट्रम्प ने गोल्ड कार्ड को EB-5 वीजा प्रोग्राम का विकल्प बताया और कहा कि भविष्य में 10 लाख गोल्ड कार्ड बेचे जाएंगे। फिलहाल अमेरिकी नागरिकता के लिए EB-5 वीजा प्रोग्राम सबसे आसान रास्ता है। इसके लिए लोगों को 1 मिलियन डॉलर (करीब 8.75 करोड़ रुपये) देने होते हैं। ट्रम्प ने कहा कि यह वीजा कार्ड अमेरिकी नागरिकता के रास्ते खोलेगा। इसे खरीदकर लोग अमेरिका आएंगे और यहां बहुत ज्यादा टैक्स भरेंगे। उन्होंने दावा किया कि यह प्रोग्राम बहुत सफल होगा और इससे राष्ट्रीय कर्ज का भुगतान जल्द हो सकता है। ट्रम्प ने गोल्ड कार्ड से जुड़े एजीक्यूटिव ऑर्डर पर दस्तखत किए। इस दौरान उनके साथ कॉमिश्नियल सेक्रेटरी हॉवर्ड लुटनिक भी थे। ट्रम्प ने वीजा प्रोग्राम से जुड़े एजीक्यूटिव ऑर्डर पर दस्तखत करते हुए कहा कि गोल्ड वीजा कार्ड नागरिकों को ग्रीन कार्ड जैसा स्पेशल राइट देगा। उन्होंने कहा कि इस प्रोग्राम के 2 हफ्ते में शुरू होने की उम्मीद है। ट्रम्प ने यह भी कहा कि नई योजना के बारे में विस्तार से जानकारी जल्द ही दी जाएगी। उन्होंने कहा कि नए वीजा प्रोग्राम से देश में निवेश बढ़ेगा, इसके साथ ही EB-5 से जुड़ी धोखाधड़ी रकबा और नौकरशाही पर लगाम लगेगी। अमेरिका विदेशी नागरिकों को अपने यहां स्थाई तौर पर रहने के लिए ग्रीन कार्ड देता है। इसके बाद विदेशी नागरिकों को वीजा लेने की जरूरत नहीं पड़ती है। हालांकि ग्रीन कार्ड से अमेरिका की नागरिकता नहीं मिलती है। अमेरिका में स्थाई तौर पर रहने के लिए ग्रीन कार्ड की जरूरत होती है।

भारतीय लोगों पर क्या होगा प्रभाव

रिपोर्ट्स के मुताबिक वे भारतीय जो अमेरिकी नागरिकता लेने के लिए EB-5 प्रोग्राम पर निर्भर थे, उनके लिए ट्रम्प वीजा प्रोग्राम काफी महंगा पड़ सकता है। EB-5 कार्यक्रम को खत्म करने से लंबे ग्रीन कार्ड बैकलॉग में फंसे रिस्कलूट भारतीय प्रोफेशनल्स को भी नुकसान हो सकता है। भारतीय आवेदकों को पहले से ही रोजगार-आधारित ग्रीन कार्ड कैटेगरी के तहत दशकों तक इंतजार करना पड़ता है। गोल्ड कार्ड की शुरूआत के साथ इमिग्रेशन सिस्टम उनके लिए और भी चुनौतीपूर्ण हो सकता है जो भारी कौमत् नहीं चुका सकते।

इंटेलिजेंस ग्रुप फाइव आईज से कनाडा को बाहर करेंगे ट्रम्प

वॉशिंगटन। अमेरिकी राष्ट्रपति ट्रम्प अब कनाडा को 5 देशों के खुफिया ग्रुप फाइव आईज से बाहर निकालने की योजना बना रहे हैं। फाइव आईज दुनिया का सबसे महत्वपूर्ण गुप्तचर साझेदार है, जिसमें अमेरिका और उसके सहयोगी कनाडा, ब्रिटेन, ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड बेहद संवेदनशील खुफिया सूचनाओं का आदान-प्रदान करते हैं। ट्रम्प के सलाहकार पीटर नवारो के मुताबिक कनाडा, अमेरिका के सुरक्षा मानकों के अनुरूप नहीं है और इसे गठबंधन से बाहर करने से अमेरिका को फायदा होगा। ट्रम्प प्रशासन के अधिकारियों का आरोप है कि कनाडा और न्यूजीलैंड इस गठबंधन में सबसे कम योगदान देते हैं।



ट्रम्प हुए डीफैक के शिकार, मस्क के पैर चूमने वाला वीडियो वायरल

वॉशिंगटन। अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प हैकर्स और डीफैक के शिकार बन गए। अमेरिकी डिपार्टमेंट ऑफ हाउसिंग एंड अर्बन डेवलपमेंट के माॉनिटर्स पर सोमवार को हैकर्स ने ट्रम्प को मस्क के पैरों को सहलाने और चूमते हुए दिखाने वाला वीडियो चला दिया। AI से बनाए गए इस वीडियो के साथ लिखा गया-लॉन लिव द रियल किंग (असली राजा अमर रहे), मामले की जांच जारी है।

इजरायल ने की सीरिया में एयरस्ट्राइक

इजरायली ने सैन्य ठिकानों, मुख्यालयों और हथियार के भंडार को बनाया निशाना



दरिफक। इजरायल ने मंगलवार देर रात सीरिया के दक्षिणी इलाकों में एयरस्ट्राइक की। इजरायली सेना के मुताबिक उसने एयरस्ट्राइक में सीरिया के सैन्य ठिकानों, मुख्यालय और हथियारों के भंडार को निशाना बनाया। सीरिया टीवी ने बताया कि इजरायली विमानों ने दमिश्क से लगभग 20 किलोमीटर दूर दक्षिण में किसवेह शहर पर हमला किया। रक्षामंत्री इजरायल काट्ज के प्रवक्ता ने इसे लेकर एक बयान भी जारी किया। बयान के मुताबिक इजरायल की साउथ सीरिया में शांति स्थापित करने की पॉलिसी के तहत, सेना यहां हमले कर रही है। प्रवक्ता ने कहा कि हम साउथ सीरिया को साउथ लेबनान नहीं बनने देंगे। खबरों के मुताबिक हवाई हमलों के अलावा इजरायली सेना सीरिया के कुनेत्रा ग्रामीण क्षेत्र और दारा प्रांत के कस्बों में आगे बढ़ी है। रातभर चली कार्रवाई में दारा, अल-सुवेदा, कुनेत्रा और दमिश्क के ग्रामीण इलाकों को निशाना बनाकर तीव्र हवाई हमले किए गए। इसके अलावा राजधानी दमिश्क के ऊपर से भी इजरायली सेना के विमान गुजरे। इजरायल सेना का कहना है कि उसने मिलिट्री साइट्स को निशाना बनाया है। इजरायली मीडिया ने बताया कि इजरायल सेना ने असद शासन में इस्तेमाल होने वाले मिलिट्री स्ट्रक्चर और हथियार भंडार को निशाना बनाया है। कुछ दिन पहले सीरिया में इजरायल के खिलाफ प्रदर्शन हुए थे। सीरियाई नागरिकों ने मांग की है कि इजरायल सेना सीरिया से वापस जाए, क्योंकि असद के पतन के बाद से इजरायल सेना ने सीरियाई क्षेत्र पर कब्जा कर रखा है। इजरायल का मानना है कि अगर सीरिया सेना के हथियार भंडार को लड़ाकों को मिल गए तो वह इनका इस्तेमाल इजरायल पर हमला करने के लिए कर सकते हैं। इजरायल ने

असद के पतन के बाद से ही सीरियाई गोलान के रणनीतिक मार्गट हरमोन और दक्षिणी सीरिया के अन्य प्रांतों पर जमीनी आक्रमण किया और अपनी चौकियां बनाई हैं और सीरिया के हथियार भंडार को नष्ट कर दिया है। इसके बावजूद भी सीरिया के नए शासक अल-शरा ने इजरायल के लिए शांति रख अपनाया रखा है, हालांकि उन्होंने और अरब के कई देशों ने इस कब्जे की निंदा जरूर की है।

600 कैदियों के बदले चार इजरायलियों के शव सौंपेगा हमारा

नेल अवीव। इजरायल और हमारा के बीच संघर्ष विराम के पहले चरण की समाप्ति से कुछ दिन पहले ही हमारा सैकड़ों फलस्तीनी कैदियों की रिहाई के बदले में 600 गुरुवार को चार मृत इजरायली बंधकों के शव लौटाएगा। इजरायल ने हमारा की तरफ से बंधकों की रिहाई के दौरान उनके साथ किए इजरायली अधिकारी ने पुष्टि की कि चार बंधकों के शव सौंपे जाने की उम्मीद है, लेकिन उन्होंने कोई और विवरण नहीं दिया। अधिकारी ने नाम न बताने की शर्त पर जानकारी साझा की। इजरायल और हमारा ने मंगलवार को पहले ही कहा था कि बंधकों के शव लौटने के लिए एक समझौता हो गया है।

रूस से जल्दबाजी में समझौता न करे अमेरिका

फ्रांसीसी राष्ट्रपति की ट्रम्प को चेतावनी, कहा: रूस ने हर बार युद्धविराम तोड़ा, मुद्दा सिर्फ भरोसे का है

वॉशिंगटन। फ्रांस के राष्ट्रपति इमैनुएल मैक्रॉन ने अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प को चेतावनी दी है कि यूक्रेन युद्ध को लेकर रूस से जल्दबाजी में समझौता न करें। मैक्रॉन ने ट्रम्प से मिलने अमेरिका पहुंचे थे, मुलाकात के बाद उन्होंने फॉक्स न्यूज को दिए इंटरव्यू में इस बारे में बात की। मैक्रॉन ने बताया कि कुछ ही हफ्ते में रूस और यूक्रेन युद्धविराम समझौता होने की पूरी संभावना है। फ्रांसीसी राष्ट्रपति यूरोपीय देशों के प्रतिनिधि के तौर पर ट्रम्प से मिले थे, क्योंकि यूरोप के करीब सभी देश अपनी सुरक्षा को लेकर एक जैसी चिंता रखते हैं। मैक्रॉन ने कहा कि हमने 2014 में रूस के साथ शांति समझौता किया था। मैं आपको व्यक्तिगत अनुभव से बता सकता हूं, क्योंकि मैं उस शांति समझौते पर नजर रखने वाले दो सदस्यों में से एक था। रूस ने हर बार समझौते का उल्लंघन किया और हमने एकजुट होकर जवाब नहीं दिया। इसलिए मुद्दा भरोसे का है। मैक्रॉन सोमवार को ट्रम्प से मिलने अमेरिका पहुंचे थे। यहां उन्होंने कहा कि यूक्रेन को जो पैसा दिया गया था वो ग्रांट के तौर पर था न कि कर्ज के तौर पर। सबसे पहले रूस और अमेरिका में बातचीत होना चाहिए मैक्रॉन ने कहा मेरे हिसाब से युद्धविराम समझौते का क्रम इस तरह से होना चाहिए कि सबसे पहले अमेरिका और रूस के बीच बातचीत होनी चाहिए।



सैन्य विमान हादसे में 49 लोगों की मौत

काहिरा। सूडान का एक सैन्य विमान ओमदुरमान शहर में दुर्घटनाग्रस्त हो गया। हादसे में कम से कम 49 लोगों की मौत हो गई। सैन्य और स्वास्थ्य अधिकारियों ने बुधवार को एक संक्षिप्त बयान में बताया कि एंटोनों विमान मंगलवार को ओमदुरमान के उत्तर में वादी सईना एयरबेस से उड़ान भरते समय दुर्घटनाग्रस्त हो गया। ओमदुरमान राजधानी खार्तूम की सिस्टर सिटी है। दुर्घटना में सैन्यकर्मी और नागरिक मारे गए हैं। यह नहीं बताया गया कि अब तक कितने लोगों को मारे जाने की सूचना है। इसमें यह भी नहीं

2023 से गृहयुद्ध की स्थिति में चल रहा है सूडान देश

बताया गया कि दुर्घटना किस कारण से हुई। इस बीच स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा कि कम से कम 46 लोग मारे गए, जिनके शवों को ओमदुरमान के नाउ में स्थानांतरित कर दिया गया है। अस्पताल में दो छोटे भाई-बहनों सहित पांच घायल नागरिक भी मर्त थे। सूडान 2023 से गृहयुद्ध की स्थिति में है, जब सेना व कुख्यात अर्धसैनिक समूह रैपिड सपोर्ट फोर्स के बीच तनाव खुले युद्ध में बदल गया। अधिकारियों ने बताया कि दुर्घटना के बाद से शहरों में तनाव बढ़ गया।

अमेरिकी एयरपोर्ट पर 2 विमान टकराने से बचे

वॉशिंगटन। अमेरिका के शिकागो में मिडवे एयरपोर्ट पर एक पायलट की समझदारी से मंगलवार सुबह दो विमानों की टक्कर टल गई। साउथवेस्ट एयरलाइंस का प्लेन एयरपोर्ट पर उतरने की कोशिश कर रहा था तभी रनवे पर दूसरा प्लेन चैलेंजर 350 प्राइवेट जेट आ गया। ऐसे में साउथवेस्ट एयरलाइंस का प्लेन दूसरे प्लेन से सिर्फ 50 फीट दूर था। ऐसे में उसे अचानक ऊपर जाना पड़ा। बाद में प्लेन को शिकागो एयरपोर्ट पर सुरक्षित उतारा गया। फेडरल एविएशन एडमिनिस्ट्रेशन इस मामले की जांच कर रहा है। हालांकि, दूसरे विमान को बिना अनुमति के रनवे पर आने के लिए दोषी ठहराया गया है। मिडवे एयर ट्रांफिक कंट्रोल ने बताया कि प्राइवेट जेट के पायलट को कम से कम 9 बार रनवे से दूर रहने की चेतावनी दी गई थी, लेकिन पायलट ने स्पष्ट रूप से उन निर्देशों को नजरअंदाज कर दिया।

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

CMS & ED

कॉर्स स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन कराये।

(एलोपैथिक में सम्मानित वैदिक/सिद्धिक बने)

जो वैदिक/सिद्धिक वैद्यक दे रहे है वो भी वैदिक/सिद्धिक कोर्स करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYs, BNYS YOGA
Dental Machechin, Dental Hygiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses..

सम्पर्क करे।

डा० सम्राट क्लीनिक

नावल्टी सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर

M.: 9412211108, 9359406499

यौन समस्याएं

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

डा. सम्राट

नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवीन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी इलाज।

नावल्टी सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यू.पी.)

M-9412211108

स्पेशल देशी दवाईयों द्वारा पक्का इलाज

भयंकर बवासीर भयानक से भयानक है, काफी इलाज करा चुके हैं परेशान हैं। फौरन सम्पर्क करे बवासीर जड़ से खत्म। डिश विस्का चुकी है दर्द व नसें सुन्नी हो चुकी हैं। चलने फिरने में परेशानी है बिना ऑपरेशन अचूक इलाज। पुट्टो का दर्द पप्प के जरिए नसों को खोल कर पक्का इलाज लाइलाज गठिया 100% पक्का इलाज। पथरी रेत बनकर बाहर, गुप्त रोगों का जादुई इलाज, शुगर रोगी एक बार जरूर मिले, शरीर में कहीं भी गांठ पक्का इलाज, जिनके बच्चे नहीं होते 100 साल पुराना नुस्खा।

फोन नं०-9756686426